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X1: ALO58/95PO
X3: ALO55/95PO 
X6: ALO53/95PO 

X1: ALO76/95PO
X3: ALO72/95PO
X6: ALO68/95PO  

Ref.AF150

Ref.AF28

GAMA BATERIA 
HERRAMIENTA BATERÍA |

i

i

>  Tijera inalámbrica
>  Maletín
>  2  baterías de litio de 21 V - 2Ah
>  Cargador  
>  Herramientas
>  Guía de uso y mantenimiento 

Pantalla de corte y batería

Empuñadura bimaterial
Cuchilla de titanio

Motor Brushless

COMPATIBLE AFPER
AFPER COMPATÍVEL

19 / 28
MM

21 V
2.0 Ah

2 BATERÍAS PANTALLA
 

Protector de mano

150mm

Empuñadura bimaterial

COMPATIBLE AFPER
AFPER COMPATÍVEL

150
MM

21 V
2,0 Ah

2 BATERÍAS 2 CADENAS
TITANIO

> Motosierra inalámbrica
> Maletín
> 2 baterías de litio de 21 V - 2Ah
> Cargador
> Dispensador con aceite 
> Guía de uso y mantenimiento

Motor Brushless



3CAMPAÑA BIKAIN | DICOAL  | ALTUNA  Promoción 2025

X1: ALO27/50PO  

Ref.AFPER

GAMA BATERIA
PÉRTIGA + PACK | 

i >  Pértiga Telescópica 

Telescópico 108 > 163 cm

Recubrimiento antideslizante

COMPATIBLE 
AF28 AF150

ACOPLE 
HTA.

ACOPLE 
DE BATERÍA

TELESCÓPICO LIGERO

1,36
Kg

TELESCOPIC

163 cm

108 cm
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GAMA BATERIA
AFKIT

MEJORA LA PRODUCTIVIDAD
EN LA PODA

CARACTERÍSTICAS GENERALES

LA CAJA INCLUYE *

OPCIONAL / OPCIONAL

AF28AF150-2318 AF28-18 AF150-8

19 / 28
MM

21 V
2.0 Ah

2 BATERÍAS150
MM

INFORMACIÓN TÉCNICA TIJERA

Capacidad de corte 28 mm

Voltaje 21 V

Amperaje 2.0 AH

Potencia 500 W

Tiempo de carga 1.5-2 H

Peso maquina sin batería (gr) 730 gr

Peso con batería (gr) 1.050 gr

Telescópico 108 > 163 cm

+

+

TELESCÓPICO

INFORMACIÓN TÉCNICA MOTOSIERRA

Capacidad de corte 150 mm

Voltaje 21 V

Amperaje 2,0 Ah

Potencia 800 W

Velocidad de corte 10 m/ s

Carga 2 H

Peso maquina sin batería (gr) 850 gr

Peso con batería (gr) 1.175 gr

+

Ref.AFKIT

X1: ALO133/00PO
X3: ALO120/00PO  
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GAMA BATERIA
GAMA AB | 

X1: ALO130/00PO
X3: ALO122/00PO 
X5: ALO115/00PO 

X1: ALO140/00PO
X3: ALO132/00PO 
X5: ALO125/00PO 

Ref.AB25 Ref.AB25  TITANIO

19 / 25
MM

CORTE 
PROGRESIVO

2 BATERÍAS 16.8V
2.5 Ah

* La tijera se suministra con cabezal de acero. La cuchilla o cuchilla + sufridera se incluirán en el maletín como REGALO.
   PROMOCIÓN VÁLIDA HASTA 31 DE JULIO

TITANIO
SUFRIDERACUCHILLA

TITANIO

REGALO*
CUCHILLA
TITANIO

REGALO* REGALO*

Ref.AB37 Ref.AB37 TITANIO

X1: ALO340/00PO
X3: ALO320/00PO 
X5: ALO295/00PO 

X1: ALO350/00PO
X3: ALO330/00PO 
X5: ALO305/00PO 

CORTE 
PROGRESIVO

3 BATERÍAS 25.2V
2.5 Ah

25 / 37
MM ANTI CORTE

SUFRIDERACUCHILLA
TITANIO

REGALO*
CUCHILLA
TITANIO

REGALO* REGALO*

* La tijera se suministra con cabezal de acero. La cuchilla o cuchilla + sufridera se incluirán en el maletín como REGALO.
   PROMOCIÓN VÁLIDA HASTA 31 DE JULIO
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GAMA BATERIA
GAMA ACB |

Carga por USB

Cuchilla de titanio

25
MM

2 BATERÍAS 
INTEGRADAS

8 V
5 Ah

USB

X1: ALO65/40PO
X3: ALO63/35PO
X6: ALO61/50PO  

Ref.ACB25 TITANIO

i >  Tijera inalámbrica
>  Maletín resistente 
>  Batería de litio de 8 V-5 Ah 
>  Cargador usb 
>  Adaptadores toma eléctrica 
>  Guía de uso y mantenimiento

X1: ALO98/95PO
X3: ALO94/00PO
X6: ALO89/95PO  

Ref.ACB30 TITANIO

i >  Tijera inalámbrica 
>  Maletín resistente  
>  Batería de litio de 16,8 V  2,6 Ah
>  Cargador    
>  Guía de uso y mantenimiento

Pantalla digital

Cuchilla de titanio doble apertura

19 / 30
MM

2 BATERÍAS  
 

16,8 V
2,6 Ah

PANTALLACORTE 
PROGRESIVO
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GAMA BATERIA
GAMA ACB | 

X1: AL125/00PO
X3: AL120/00PO
X6: AL115/00PO  

Ref.ACB35 TITANIO

i >  Tijera inalámbrica 
>  Maletín resistente 
>  Batería de litio de 8 V-5 Ah 
>  Cargador usb 
>  Adaptadores toma eléctrica 
>  Guía de uso y mantenimiento 

Mango bimaterial antideslizante

Cuchilla de titanio
doble apertura

Pantalla digital

>  Tijera inalámbrica 
>  Maletín resistente 
>  Batería de litio de 16,8 V 2,6 Ah 
>  Cargador  
>  Guía de uso y mantenimiento

22 / 35
MM

2 BATERÍAS  16,8 V
2,6 Ah

PANTALLACORTE 
PROGRESIVO

ANTI CORTE
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GAMA BATERIA
TIJERA |

Diseño abierto para agilizar matenimiento

25 / 36
MM

2 BATERÍAS  16,8 V
4,5 Ah

CORTE 
PROGRESIVO

ANTI CORTE

Cuchilla de titanio añadiada

Más compacto y ligero

X1: AL220/00PO
X3: AL210/00PO
X6: AL200/00PO  

X1: AL320/00PO
X3: AL305/00PO
X6: AL290/00PO  

X1: ALO78/95PO
X3: ALO74/95PO
X6: ALO69/00PO  

Ref.AB36 TITANIO

Ref.AB41 TITANIO Ref.ABPER41

i

i i

>   Tijera inalámbrica 
>   Maletín rígido
>   2 baterías de litio de 16,8 V - 4,5 Ah 
>   Cargador con conexión triple
>   Adaptadores toma eléctrica 
>   Dispensador con aceite 
>   Guía de uso y mantenimiento

> Tijera inalámbrica
>  Maletín rígido 
>  3 baterías de litio 
     de 25,2 V 2,6 Ah 
>  Cargador con conexión triple 
>  Adaptadores toma eléctrica
>  Dispensador con aceite 
>  Guía de uso y mantenimiento

>  Mango telescópico
     de 156 a 220cm.

Diseño abierto para agilizar matenimiento

32 / 41
MM

3 BATERÍAS  25,2 V
2,6 Ah

PANTALLACORTE 
PROGRESIVO

ANTI CORTE

Cuchilla de titanio añadiada

COMPATIBLE 
  ABPER41

ACOPLE 
DE TIJERA

ACOPLE 
DE BATERÍA

TELESCÓPICO LIGERO

1,36
Kg
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GAMA BATERIA
MOTOSIERRAS | 

Ref.AB152 TITANIO

Ref.AB180 TITANIO

X1: ALO69/50PO  X1: AL210/00PO
X3: AL200/00PO
X6: AL190/00PO  

X1: AL230/00PO
X3: AL215/00PO
X6: AL200/00PO  

Ref.AB152PER

150 21 V
4 Ah

PANTALLA INFO 2 BATERÍAS ENGRASE 
AUTOMÁTICO

Mango bimaterial

150mm

Engrase automático sin perdidas
1000

W

COMPATIBLE AB152PER

> Motosierra espada 150mm.
> 2 baterías de litio de 21V -4 Ah 
> Cargador  
> Dispensador con aceite 
> Guía de uso y mantenimiento

> Motosierra espada 180mm.
> 2 baterías de litio de 21V -4 Ah 
> Cargador  
> Dispensador con aceite 
> Guía de uso y mantenimiento

Mango bimaterial
Mango bimaterial

180mm

Engrase automático sin perdidas
Lubrificação automática sem fugas

1000
W

COMPATIBLE AB152PER
AB152PER COMPATÍVEL

180
MM

21 V
4 Ah

PANTALLA INFO 2 BATERÍAS ENGRASE 
AUTOMÁTICO
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GAMA BATERIA
PERTIGA |

INFORMACIÓN TÉCNICA

Compatible AB152PER

Longitud max 310 cm

Giro 360º

Peso 1.365 gr

ACOPLE 
DE TIJERA

ACOPLE 
DE BATERÍA

TELESCÓPICO
TELESCÓPICO

MEJORA LA PRODUCTIVIDAD
FRUTALES Y FORESTAL

CARACTERÍSTICAS GENERALES / 

LA CAJA INCLUYE * / 

OPCIONAL / 

AB152

LIGERO
LEVE

> Pértiga telescópica 200 a 310cm.
> Compatible con AB152 y AB180 
> Guía de uso y mantenimiento 

Recubrimiento antideslizante

Acople de Motosierra AB152PER

Telescópico hasta 310cm

TELESCOPIC

310 cm

200 cm

1,36
Kg

Compatible con ALTUNA AB152 / AB152 AB152-14

200 > 310 cm

AB180

X1: ALO69/50PO  

Ref.AB152PER
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Ref.AB240 TITANIO

X1: AL290/00PO
X3: AL275/00PO
X6: AL260/00PO  

>  Pértiga motosierra de 195 a 350cm. 
>  2 baterías de litio de 21 V - 4 Ah 
>  Cargador   
>  Dispensador con aceite
>  Guía de uso y mantenimiento

GAMA BATERIA
PÉRTIGA MOTOSIERRA | 

MEJORA LA PRODUCTIVIDAD
FRUTALES, FORESTAL VIÑA Y OLIVOSCARACTERÍSTICAS GENERALES / CARACTERÍSTICAS GERAIS

LA CAJA INCLUYE * / 

OPCIONAL /

AB152-14

Espada de 240mm / 8” Con dientes de titanio

Empuñadura ergonómica

INFORMACIÓN TÉCNICA
INFORMAÇÃO TÉCNICA
Capacidad de corte 225 mm

Voltaje 21 V

Amperaje 4 Ah

Potencia 900-1200  W

Velocidad de corte (m/s) 12 m/s

Cadena 1/4" – 48 
eslabones

Tiempo de carga 2 H

Peso maquina sin batería (gr) 2.500 gr

Peso con batería (gr) 3.250 gr

195 > 350 cm

Max.4,6 m.

AB240-2 AB240-3

225
MM

2 BATERÍAS 21 V
4 Ah

TELESCÓPICO
195-350CM

PANTALLA INFO

1200
W
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TIJERAS 2 MANOS Y CORTASETOS ESSENTIALS | 
GARDEN SERIES
TIJERAS DE BATERÍA | 

X1:   ALO69/95PO
X6:   ALO64/95PO

HASTA FIN EXISTENCIAS :Tijera de batería regulable con 
apertura doble de 19 y 25 mm. Con 2 baterías de 16,8V y 
2,5 Ah. 500W. Duración de cada batería: 2-3 horas. Tiempo 
de carga: 1,5-2 horas.

X1:   AL0110/00PO
X3:   AL099/95PO

HASTA FIN EXISTENCIAS Tijera de batería regulable con 
apertura doble de 25 y 37 mm. Con 2 baterías de 21,6V y 4 
Ah. 800W. Duración de cada batería: 2-3 horas. Tiempo de 
carga: 1,5-2 horas.

Ref.BB001

Ref.BB002

i

i

19-25
mm.

2 BATERÍAS
FÁCIL CONEXIÓN

x2

25-37
mm.

2 BATERÍAS
FÁCIL CONEXIÓN

BIKAIN BB004
COMPATIBLE

x2
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TIJERAS 1 MANO ESSENTIALS | 
GARDEN SERIES

MOTOSIERRA DE BATERÍA Y PÉRTIGA | 

X1:   ALO29/95PO
X3:   ALO24/95PO
X6:   ALO19/95PO

HASTA FIN EXISTENCIAS 
Pértiga para tijera y motosierra 

Ref.BB004

i

TELESCÓPICA
1.5-2.1m.

BIKAIN 
BB002

COMPATIBLE

BIKAIN 
BB003

COMPATIBLE

ZONA DE 
BATERÍA

ZONA DE  
ACOPLE

SISTEMA 
TELESCÓPICO

X1:   AL079/95PO
X3:   AL074/95PO
X3:   AL069/95PO

HASTA FIN EXISTENCIAS: Motosierra de batería con 
sable de 90 mm. Con 2 baterías de 16,8V y 4 Ah. 350W. 
Velocidad de corte regulable con el gatillo. Depósito de 
aceite para sierra con dispensador manual.

Ref.BB003

i

100 mm. 2 BATERÍAS
FÁCIL CONEXIÓN

BIKAIN BB004
COMPATIBLE

x2 
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GAMA KIT
KIT 1 | KIT 2

X1: ALO16/95PO
 
    

Ref. ALTUNA KIT1

i Kit de poda: Tijera 2 manos
+ tijera 1 mano +  serrucho

70cm.

20cm.

18cm.

30mm

ESPECIALPROMO

X12: ALO8/95PO

Kit Lanza y horquilla +
Pala ancha + 
cultivador

Ref.KIT2

i

+ +

K2

K1

RK
IT

95R

91R
93R
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GAMA KIT
KIT3 |  RKIT3

Ref.37RKIT3

i

TABURETE DE JARDÍN
CON JUEGO DE HERRAMIENTAS

PLEGABLE Y TRANSPORTABLE

YOU PUT UNDERNEATH
YOUR GRASS, JUST NEED TAPE

EN / GARDEN STOOL WITH TOOLS SET
FR / TABOURET DE JARDIN AVEC ENSEMBLE D'OUTILS

PT / BANCO DE JARDIM COM CONJUNTO DE FERRAMENTAS
IT / SGABELLO DA GIARDINO CON SET DI ATTREZZI

ESSENTIAL SERIES

TABURETE DE JARDÍN
CON JUEGO DE HERRAMIENTAS

PLEGABLE Y TRANSPORTABLE

YOUR GRASS, JUST NEED TAPE

EN / GARDEN STOOL WITH TOOLS SETEN / GARDEN STOOL WITH TOOLS SETEN /
FR / TABOURET DE JARDIN AVEC ENSEMBLE D'OUTILS

PT / BANCO DE JARDIM COM CONJUNTO DE FERRAMENTAS
IT / SGABELLO DA GIARDINO CON SET DI ATTREZZI

ESSENTIAL SERIES

SE PLIEGA PARA GUARDARLO 
Y TRANSPORTARLO FÁCILMENTE
FOLD UP FOR EASY STORAGE AND CARRY

SE PLIE POUR FACILITER LE RANGEMENT ET LE TRANSPORT

DOBRÁVEL PARA FÁCIL ARRUMAÇÃO E TRANSPORTE

RIPIEGABILE PER ESSERE FACILMENTE RIPOSTO E TRASPORTATO

BOLSA DE ALMACENAMIENTO 
CON CREMALLERA Y BOLSILLOS EXTERIORES
RIPIEGABILE PER ESSERE FACILMENTE RIPOSTO E TRASPORTATO

SAC DE RANGEMENT ZIPPÉ AVEC POCHES EXTÉRIEURES

BOLSA DE ARRUMAÇÃO COM FECHO DE CORRER E BOLSOS EXTERIORES

TASCA DI STOCCAGGIO CON CERNIERA E TASCHE ESTERNE

ORGANIZADOR DE ALMACENAMIENTO 
Y 5 HERRAMIENTAS DE JARDINERÍA
STORAGE ORGANIZER AND 5 GARDENING TOOLS

ORGANIZADOR DE ALMACENAMIENTO Y 5 HERRAMIENTAS DE JARDINERÍA

ORGANISATEUR DE RANGEMENT ET 5 OUTILS DE JARDINAGE

ORGANIZADOR DE ARRUMAÇÃO E 5 FERRAMENTAS DE JARDINAGEM

ORGANIZZATORE DI STOCCAGGIO E 5 ATTREZZI DA GIARDINAGGIO

HERRAMIENTAS DE METAL CON MANGOS 
DE MADERA
METAL TOOLS WITH WOODEN HANDLES

OUTILS EN MÉTAL AVEC POIGNÉES EN BOIS

FERRAMENTAS DE METAL COM PEGAS DE MADEIRA

ATTREZZI IN METALLO CON MANICI IN LEGNO

Y PORTATIL
LIGERO

Los bolsillos para herramientas en el exterior de la bolsa de almacenamiento permiten acceder a ellas fácilmente 
cuando se está sentado en el asiento. La bolsa de almacenamiento se separa completamente del asiento para mayor 
versatilidad

Tool pockets on the exterior of the storage tote make them ready accessible when sitting in the seat. Storage tote fully deta-
ches from the seat for versatility

Les poches extérieures du sac de rangement permettent d'accéder facilement aux outils lorsque l'on est assis sur le siège. 
Le sac de rangement se détache entièrement du siège pour plus de polyvalence.

Os bolsos para ferramentas no exterior da bolsa de arrumação tornam-nas facilmente acessíveis quando se está sentado no 
assento. A bolsa de arrumação destaca-se totalmente do assento para maior versatilidade

Le tasche esterne della borsa portaoggetti rendono gli attrezzi facilmente accessibili quando si è seduti sul sedile. 
La borsa si stacca completamente dal sedile per una maggiore versatilità.

LIGHTWEIGHT AND PORTABLE
LÉGER ET PORTABLE
LEVE E PORTÁTIL
LEGGERO E PORTATILE

EN / GARDEN STOOL WITH TOOLS SET
FR / TABOURET DE JARDIN AVEC ENSEMBLE D'OUTILS

PT / BANCO DE JARDIM COM CONJUNTO DE FERRAMENTAS
IT / SGABELLO DA GIARDINO CON SET DI ATTREZZI

TABURETE DE JARDÍN
CON JUEGO DE HERRAMIENTAS
PLEGABLE Y TRANSPORTABLE

TABURETE DE JARDÍN
CON JUEGO DE HERRAMIENTAS
PLEGABLE Y TRANSPORTABLE

www.bikainsolutions.com

TABURETE DE JARDÍN
CON JUEGO DE HERRAMIENTAS
PLEGABLE Y TRANSPORTABLE

ALTUNA HNOS. S.A.
Bº Zubillaga, 58 | Tel.: +34 943780851
altuna@altuna.es 
20560 OÑATI (Gipuzkoa) SPAIN
www.altuna.es

TABURETE DE JARDÍN
CON JUEGO DE HERRAMIENTAS
PLEGABLE Y TRANSPORTABLE www.bikainsolutions.com

Herramientas incluidas
Llana estrecha
Pala grande
Horquilla para tierra
Rastrillo manual
Escardador

Tools Included
Narrow trowel
Large trowel
Soil fork
Hand rake
Weeder

Outils inclus
Truelle étroite
Truelle large
Fourche à terre
Râteau à main
Sarcleur

Ferramentas incluídas
Espátula estreita
Espátula grande
Garfo para o solo
Ancinho manual
Semeador

Attrezzi inclusi
Spatola stretta
Frattazzo grande
Forca per il terreno
Rastrello manuale
Diserbante

X5: ALO17/95PO 
ALO7/70PO
DISPONIBLE EN ABRIL
Kit asiento + bolsa +
herramientas.

Ref.KIT3

i

X6:   ALO7/95PO

Kit tijera + funda flexible. 
Longitud tijera: 19 cm.  
Capacidad de corte: 16 mm. 

Ref.35RKIT1

i

X6:     ALO7/95PO

Kit tijera + funda flexible. 
Longitud tijera: 19 cm.  
Capacidad de corte: 16 mm. 

Ref.35RKIT2

i

Ref.36RKIT1

i

X6:    ALO7/95PO

Kit serrucho plegable con 
dentado japonés 
+ funda flexible. 
Hoja de serrucho: 
160 mm.

X6:    ALO7/95PO

Tijera universal apertura 
regulable. Trabajos 
domésticos.Con muesca 
corta alambres. 
Longitud: 20 cm. 
Capacidad de corte: 20 mm.

K3

RK
IT
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HERRAMIENTA PODA 
TIJERAS 1 MANO  | 

25 mm 25 mm

25 mm

25 mm 25 mm

25 mm

FIBER

Contracuchilla ALUMINIO 
Contra-lâmina em ALUMÍNIO

Contracuchilla ACERO 
Contra-lâmina em ACERO

X6: ALO12/70PO  
X6: ALO12/30PO  

Tijera aluminio forjado 21cm. Tijera de Poda mangos alumi-
nio forjado. Sistema de doble apertura. Corte Bypass.

Ref.J465

i

X1:  ALO14/30PO   
X6:  ALO13/60PO 

Tijera de Poda mangos aluminio forjado. 
Corte Yunque curvo

Ref.J464

i

X1: ALO13/50PO
X6: ALO12/30PO   

Tijera de Poda mangos aluminio 
forjado. Corte Yunque recto

Ref.J466

i

X1: ALO16/50PO 
X6: ALO15/70PO   

Tijera de Poda mango giratorio 
aluminio forjado. Corte Bypass

X1: ALO8/80PO   

Tijera profesional con mangos 
ergonómicos de fibra 21cm.

X1: ALO9/90PO  

Tijera profesional con mangos 
ergonómicos de fibra 23cm.

Ref.J468 Ref.J487 Ref.J487-23

i

i i

X1: AL012/70PO 
X6: AL012/30PO   

Tijera de Poda mangos aluminio forjado. Sistema de doble apertura. 
Corte Bypass. Sufridera de aluminio

Ref.J430

i
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HERRAMIENTA PODA 
TIJERAS 1 MANO  | 

25 mm

25 mm

25 mm 25 mm

Contracuchilla ACERO 

Contra-lâmina em ACERO

X1: ALO9/10PO  
X6: ALO8/70PO   

Tijera de Poda mangos 
metálicos 19 cm. 
Corte Bypass

X1: ALO9/95PO 
X6: ALO9/20PO

Tijera de Poda mangos 
metálicos 22 cm. 
Corte Bypass

Ref.J469-19 Ref.J469-22

i i

X6: ALO12/20PO  
X6: ALO11/80PO   

Tijera aluminio forjado con doble apertura 

Ref.J495

X1: ALO13/90PO 

Tijera aluminio forjado con doble cuchilla 

Ref.J485

i

i

X1: ALO12/70PO
X6: ALO12/30PO    

Tijera de Poda mangos aluminio 
forjado. Sistema de doble apertu-
ra. Corte Bypass. Especial Zurdos

Ref.J480

i

X1:  AL012/95PO  

Tijera de Poda 
Profesional Clásica 23cm. 
Sufridera forjada

Ref.ALTUNA 4000 

i

X1: AL017/50PO  

Tijera de Poda Profesional 
mangos de fibra 21cm. 

Ref.ALTUNA 7000

i
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HERRAMIENTA PODA   
TIJERAS UNA MANO | 

  
18cm.

  
19cm.

  
20cm.

  
26cm.

  
24cm.

  
22cm.

  
RECTA: 20cm.

X10: AL04/80PO 

X10:  AL05/30PO  X10:  AL07/45PO  

X10:  AL05/99PO X10:  AL08/95PO 

Ref.95000B Ref.95004B Ref.95001B

Ref.95002B Ref.95006B

Ref.95003B Ref.95008B

i

i

i

i

i i

i Tijera de Poda Profesio-
nal Clásica. 100% Forja

X10: AL06/50PO X10: AL03/99POX12: ALO3/30PO 
X500: ALO2/98PO 
X1000: ALO2/85PO  

Tijera de recolección 
clásica forjada 18cm.

X6: ALO4/95PO   

Tijera de poda 21cm.
1 mano + funda regalo.
MANGOS BIMATERIALES.

Ref.95012

Ref.J410

i

i

J410

Funda 
REGALO
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HERRAMIENTA PODA
TIJERAS 1 MANO  | 

X12: ALO5/20PO   

Tijera de Poda jardín metálica 20cm. 
Presentación en box

X1: ALO6/95PO
X12: ALO6/70PO 

Tijera de Poda jardín aluminio 
21cm. Hoja cromada

X1: ALO8/50PO  
X12: ALO7/95PO

HASTA FIN EXISTENCIAS  
Tijera de Poda jardín aluminio 
20cm. Modelo Ergonómico

Ref.J452 Ref.J441 Ref.J463

i

i i

X1: ALO5/40PO  

Tijera de Poda jardín metálica. 
Presentación en blister

X1: ALO7/95PO  

Tijera corta hierba 
giratoria 180º cuerpo metálico.

X1: ALO9/95PO  

Tijera corta hierba 
giratoria de 360º

Ref.J454 Ref.1075 Ref.J479

i i i
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X1: ALO18/25PO   

Tijera jardín Profesional 70cm. Corte 
Bypass con gancho

X1: ALO18/25PO    

Cortasetos jardín Profesional 65cm. 
Hoja Ondulada

X1: ALO25/95PO     

Cortasetos jardín Profesional 65cm. 
Hoja Ondulada

X1:  ALO22/50PO   

Tijera jardín Profesional 70cm. 
Corte Bypass con gancho. Sistema 
multiplicador de fuerza

X1: ALO26/95PO  

Tijera jardín Profesional teléscopica 
68-90cm . Corte Bypass con gancho. 
Sistema multiplicador de fuerza

Ref.J500

Ref.J503 Ref.J504

Ref.J501 Ref.J502

i

i i

i i

HERRAMIENTA PODA COMMIT + 
TIJERAS 2 MANOS / CORTASETOS  | 

TELESCOPIC
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HERRAMIENTA PODA  
TIJERA 2 MANOS | 

X1: ALO26/50PO X1: ALO28/95PO X1: AL26/95PO 

Ref. 0390-40 Ref. 0390-60Ref. 0390-50

X1: ALO32/50PO X1: AL030/50PO X1: AL32/95PO 

Ref. 0390-80Ref. 0390-70 Ref. 0390-90
i Tijera ligera profesional 

con corte de precisión 

X1: ALO30/95PO 

Ref. 0390T

i Tijera profesional tele-
scopica de 60 a 90cm. 
corte de precisión.

i Tijera de Poda profesional 
corte Bypass. Mangos 
de aluminio. Sufridera 
forjada

X1: ALO33/99PO  X1: AL34/50PO   

X1: ALO37/75PO    

X1: ALO35/50PO    

X1:  ALO36/80PO 
    

Ref.5323-40 Ref.5323-46

Ref.5323-75

Ref.5323-50

Ref. 5323-60

X1: ALO41/50PO 

X1: AL042/95PO  

X1: AL042/30PO 

X1: ALO43/90PO   
X4: ALO41/45PO
X8: ALO37/95PO   

Tijera de Poda profesional corte Bypass. 
Mangos de aluminio extensibles 63-96 cm. 
Sufridera forjada.

X1: ALO33/95PO

Tijera de Poda profesional 
corte Bypass. 
Gran capacidad 
de corte. 

X1: AL035/95PO  

Ref.ALTUNA50-80

Ref.ALTUNA50-100

Ref.ALTUNA50-90

Ref.0345

Ref.0340-82 Ref.0340-90

i

i

i Tijera de Poda profesional 
corte Yunque. Gran capa-
cidad de corte. Sistema 
multiplicador de fuerza

60 > 90 cm
TELESCOPIC

63 > 96 cm
TELESCOPIC
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HERRAMIENTA PODA 
GAMA TITANIO | 

X1: ALO30/20PO X1: ALO30/60PO  X1: ALO31/70PO   

X1: ALO32/95PO   X1: ALO33/70PO    X1: ALO34/60PO    

X1:  ALO15/20PO  

Tijera de Poda profesional corte Bypass con 
mangos de acero y cuchilla de Titanio 

X1:  ALO15/50PO   X1: ALO17/50PO  
 
Tijera de Poda profesional corte 
Yunque con mangos de aluminio 
forjado y cuchilla de Titanio 

X1: ALO17/50PO  
 
Tijera de Poda profesional corte 
Yunque con mangos de aluminio 
forjado y cuchilla de Titanio 

X1: ALO17/30PO   
 
Tijera de Poda profesional corte Bypass con mangos de 
aluminio forjado y cuchilla de Titanio 

X1: ALO17/30PO   
 
Tijera de Poda profesional corte Bypass con mangos de alumi-
nio forjado y cuchilla de Titanio y sufridera forjada de aluminio  

Ref.T200-40 Ref.T200-50 Ref.T200-60

Ref.T200-70 Ref.T200-80 Ref.T200-90

Ref.T110-19 Ref.T110-22 Ref.T111

Ref.T113

Ref.T112 Ref.T115-23

i i

i

X1: ALO17/30PO  
 
Tijera aluminio mangos forjados y 
sufridera aluminio 

Ref.T114

i

i

i

i Tijera de Poda profesional corte 
Bypass con cuchilla de Titanio
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HERRAMIENTA PODA 
TIJERAS 2 MANOS  | 

X1: ALO50/95PO  
 

X1: ALO50/95PO  
 

X1: ALO48/50PO  
 

X1: ALO52/25PO  
 

X1: ALO52/25PO  
 

X1: ALO49/95PO  
 

X1: ALO53/75PO  
 

X1: ALO53/75PO  
 

Tijera profesional gran capacidad corte 
yunque con multiplicador hoja curva

Tijera profesional gran capacidad corte 
yunque con multiplicador hoja recta

Tijera profesional gran capacidad corte 
bypass cuchilla doble afilado

Ref.ALTUNA60-80

Ref.ALTUNA61-80

Ref.ALTUNA62-80

Ref.ALTUNA60-90

Ref.ALTUNA61-90

Ref.ALTUNA62-90

Ref.ALTUNA60-100

Ref.ALTUNA61-100

i

i

i

POWER
SYSTEM

PLUS

POWER
SYSTEM

PLUS

OUT
TECHNOLOGY

EXTRA

MENOS ESFU
E

R
Z

O
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HERRAMIENTA PODA  
TIJERAS CORTASETOS | 

X1: AL024/95PO   

Cortasetos profesional mangos de 
madera hoja recta 52cm.

57cm.

52cm. 52cm.

57cm. 57cm.

73cm.68cm.

78cm.

73cm.

78cm.

X1: AL033/95PO X1: ALO38/90PO  

X1:ALO35/95PO X1: ALO42/90PO   

X1: ALO39/95PO  X1: ALO44/50PO  

X1: ALO29/95PO  

X1: ALO33/95PO  

X1:  AL024/95PO  

Cortasetos profesional mangos de 
aluminio hoja recta 52cm. 

X1: AL029/50PO   

Cortasetos profesional mangos de 
aluminio telescópicos 72-105cm 
hoja recta 

Ref.1041-52

Ref.ALT30CS-57 Ref.ALT25CS-57 Ref.ALT32CS-57

Ref.ALT32CS-73Ref.ALT30CS-73 Ref.ALT25CS-68

Ref.ALT30CS-78 Ref.ALT25CS-78

Ref.1071-52 Ref.1091T

i i i

i

i

Cortasetos 
profesional 
mangos de fibra 
de carbono hoja 
recta dentada 

Cortasetos profesional mangos de 
aluminio hoja dentada 

i Cortasetos 
profesional mangos 
de aluminio hoja 
recta dentada 

REINFORCED
ALUMINIUM

TELESCOPIC
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HERRAMIENTA PODA  
SERUCHOS | 

330mm.

330mm.

150mm.

X1: AL012/95PO   

Serrucho profesional dentado japonés 
con funda 330mm. 

X1: AL012/30PO  

X1: AL012/60PO   X1: AL012/60PO   

X1: AL012/95PO 

X1: AL012/90PO   X1: AL012/90PO   

X1: AL013/90PO  

X1: AL012/95PO   

Serrucho profesional hoja curva
330mm dentado japonés con 
funda

X1: AL09/90PO   

Serrucho plegable profesional 
180mm dentado japonés 

X1: AL09/60PO   

Serrucho plegable profesional 
150mm dentado japonés 

Ref.29604

Ref.29604RE240

Ref.29607 Ref.29617

Ref.29604RE270

Ref.29608 Ref.29618

Ref.29604RE330

Ref.29602

Ref.29623 Ref.29622

i

i

i i

i iSerrucho profesional 
dentado japonés, hoja 
recta rectificada CON FUNDA

Serrucho profesional 
dentado japonés, hoja 
recta rectificada SIN FUNDA

i Serrucho profesional dentado 
japonés, hoja rectificada con 
refrigeración. Incluye funda

STRAIGHTCUT
system R

STRAIGHTCUT
system R

180mm.

240mm.

270mm.

300mm.

270mm.

300mm.

330mm.

270mm.
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HERRAMIENTA PODA  
SERRUCHOS | 

X1: AL07/50PO   

Serrucho profesional dentado japonés 
330mm con funda mango madera 

X1: AL07/50PO   

Serrucho profesional dentado 
japonés 330mm con funda mango 
plástico

X1:    AL06/95PO   
X10:  AL06/20PO  

Serrucho plegable 180mm 
dentado japonés 

X1: AL06/95PO    

Serrucho profesional dentado 
japonés 330mm sin funda  

Ref.J425

Ref.J422

Ref.J420

Ref.J421

i

i

i

i

330mm.

330mm.

330mm.

180mm.
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HERRAMIENTA PODA   
AFILADORES  | 

X1: ALO6/50PO 
X10: ALO5/95PO   

Afilador universal de carburo de tugste-
no. Depósito de aceite con aplicador

X1: ALO8/95PO 
X10: ALO8/50PO   

Afilador para cuchillos de carburo 
de tugsteno. Ventosa para fijar en 
encimera

X1: ALO22/95PO   

Afilador de cadenas 220W, 7500rpm. 
Disco de afilado 100 x 10 x 4,5mm

X1:   ALO3/90PO  
X10: ALO3/30PO   

Piedra de afilar romboidal 
Grano 220

Ref.8130

Ref.DIC220Ref.8141

Ref.8125

Ref.8150

i i

X1: ALO6/60PO    

Piedra de afilar corindón 
Granos 150 y 320

Ref.8110

i

i

i

X1: ALO5/95PO   

Muela 100x10x4,5mm.

X1: ALO5/95PO   

Muela 100x10x3,2mm.

Ref.MU1 Ref.MU2

i i

X1: ALO7/20PO  
X10:  ALO6/70PO    

Afilador para tijeras de poda de 
carburo de tugsteno . Depósito de 
aceite con aplicador

Ref.8140

i

i

Afilador doble cara

Afilador una cara

Protector dedos

Navaja

Lima
afilador

4   en1

X1: AL12/50PO    
X6: AL11/95PO   

Afilador para tijeras de poda de 
carburo de tugsteno . Depósito de 
aceite con aplicador
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HERRAMIENTA PODA  
PÉRTIGAS CON SERRUCHO | 

Ver vídeo en Youtube

Presentamos nuestra nueva gama de pértigas para uso avanzado. 
La combinación de la tecnología y el conocimiento a posibilitado 
crear unas pértigas con una gran relación calidad precio.

Alcance

Nuevo sistema de bloqueo EXTRAPRO.
Más resistente a la fatiga y los deslizamientos.

HENDIDURAS DE EXTRACCIÓN

Max.: 7 m.

90611 90612 90613 90614 90615

Código ALO59/90PO ALO43/20PO ALO45/90PO ALO43/20PO ALO45/90PO

Longitud 1,5+1,5+1,5m. 1+1m. 1,5+1,5m. 1+1m. 1,5+1,5m.

Telescópico √ √ √ √ √

Alcance 6,5m. 4m. 5m. 4m. 5m.

Dentado Japonés √ √ √ √ √

Ultrafast – – – – –

Gon gancho X1 X1 X1 – –

Cabeza plegable √ √ √ √ √

Hoja repuesto 90618 90619

Cabeza Plegable Cabeza Plegable Cabeza PlegableCabeza Plegable Sin gancho

Con gancho
superior

Dentado
Japonés

x1

TE
LE
SC

O
PI
C

TE
LE
SC

O
PI
C
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HERRAMIENTA PODA   
PÉRTIGAS CON SERRUCHO  | 

90632 90633 90705 90706 90707 90708 90821

Código
ALO52/95PO ALO62/90PO ALO39/60PO ALO42/95PO ALO41/15PO ALO46/30PO

ALO34/25PO
X10:

ALO29/90PO

Longitud 1,5+1,5 1,5+1,5+1,5 1+1m. 1,5+1,5m. 1+1m. 1,5+1,5m. 1,7-3,5m.

Telescópico √ √ √ √ √ √ √

Alcance 5m. 6,5m. 4m. 5m. 4m. 5m. 5,5m.

Dentado Japonés √ √ √ √ √ √ √

Ultrafast √ √ √ √ √ √ –

Gon gancho X2 X2 X1 X1 – – –

Cabeza plegable – – √ √ – – –

Hoja repuesto 90711 29604R3HE 90710 29600H

Sin gancho Con gancho
superior

Con gancho
superior e inferior

Dentado
Japonés

x1

x2

Alcance

Max.: 6,5 m.

ESLOT DE 
REFRIGERACIÓN TE

LE
SC

O
PI
C

TE
LE
SC

O
PI
C

TE
LE
SC

O
PI
C

TE
LE
SC

O
PI
C
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HERRAMIENTA PODA  
GAMA CABEZA FIJA | 

90877 90879 90880 90882 90881 90883 90822

Código ALO23/50PO ALO15/90PO ALO25/50PO ALO25/90PO ALO25/90PO ALO27/50PO ALO26/50PO

Longitud 1,9m. 1,9m. 1,9m. 2,4m. 1,9m. 2,4m. 1,8>3,5m.

Telescópico – – – – – – √

Alcance 3,9m. 3,9m. 3,9m. 4,4m. 3,9m. 4,4m. 5,5m.

Dentado Japonés √ √ √ √ √ √ √

Ultrafast – – √ √ √ √ √

Gon gancho – – – – X1 X1 X1

Cabeza plegable – – – – – – –

Hoja repuesto 29600H J425H 29604R3HE 90710 90822H

Cabeza Plegable Cabeza Plegable Sin gancho Con gancho
superior

Con gancho
superior e inferior

Dentado
Japonés

x1 x2

Alcance

Max.: 5,5 m.

ESLOT DE 
REFRIGERACIÓN

TE
LE
SC

O
PI
C

Pértigas
Fijas
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HERRAMIENTA PODA   
PÉRTIGAS CON SERRUCHO  |

ELIGE UNA PÉRTIGA…01

02

3 1EN  X9PÉRTIGAS CON UNA SOLA 
PÉRTIGA PUEDE TENER HASTA 
TRES SERRUCHOS DIFERENTES

CON SÓLO CAMBIANDO LAS CABEZAS
PUEDE LLEGAR A TENER HASTA NUEVE 
PÉRTIGAS COMPLETAS DIFERENTES

ELIGE LAS HOJAS…Ref.90701

Ref.29604R3HE

Ref.90710

Ref.90711

Ref.90702 Ref.90703

1 + 1 m 1,5 + 1,5 m 1,5 + 1,5 + 1,5 m 

X1: ALO23/90PO X1: ALO27/50PO X1: ALO44/10PO 

X1: ALO8/30PO 

X1: ALO12/40PO 

X1: ALO15/90PO 

TE
LE
SC

O
PI
C

TE
LE
SC

O
PI
C

TE
LE
SC

O
PI
C
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HERRAMIENTA PODA  
PÉRTIGAS CORTARRAMAS | 

Max.: 4 m.

Max.: 6,9 m.

37 mm

REINFORCED
ALUMINIUM

DENTADO JAPONÉS

37 mm

REINFORCED
ALUMINIUM

CON SERRUCHO

Max.: 6,5 m.

DENTADO JAPONÉS

35 mm

REINFORCED
ALUMINIUM

Ref.90664

Ref.J496Ref.90609Ref.90601 Ref.J497

2 m 

1,8 > 3,5 m 1,5 + 1,5 + 1,5 PUÑO OVALADO1,8 > 4,5  1,5 PUÑO REDONDO 1,8 > 4,5 m

i

i

i

Tijera cortarramas profesional con cadena

Tijera cortarramas telescópico
profesional con serrucho

Tijera cortarramas 
telescópico con serrucho

X1: ALO29/90PO 

X1: ALO94/50PO X1: ALO64/95PO X1: ALO28/90PO 
X4: ALO26/95PO
X8: ALO25/50PO

X1: ALO36/90PO
X4: ALO33/60PO
X8: ALO29/90PO 

PROFESSIONAL 
RANGE

PROFESSIONAL 

PROFESSIONAL 

RANGE

RANGE

TE
LE
SC

O
PI
C

TE
LE
SC

O
PI
C

TE
LE
SC

O
PI
C
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HERRAMIENTA PODA   
PERTIGAS CORTARRAMAS XXL  | 

Max.: 9 m.

9m
HASTA

ELIGE UNA PÉRTIGA…01

ELIGE LA CABEZA02

DENTADO
JAPONÉS 

50 mm

REINFORCED
ALUMINIUM

POWER
SYSTEM

PLUS

Ref.90910 Ref.90920

X1: ALO36/90PO
X4: ALO33/60PO
X8: ALO29/90PO 

X1: ALO31/50PO X1: ALO48/95PO 

PROFESSIONAL 
RANGE

TELESCOPIC

Pértigas extra largas con serrucho y tijera (accesorios aparte) para uso 
profesional. Mango ovalado reforzado con guía.

PÉRTIGA PROFESIONAL
CON SERRUCHO Y TIJERAXXL

Ref.90902

2 + 2 + 2 m  ( Solo pértiga)

Ref.90901

1,6 + 1,6 + 1,6 m (Solo pértiga )

X1: ALO54/95PO 

X1: ALO62/50PO 
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ACCESORIOS PODA   
FUNDAS / NAVAJAS | 

X1: ALO6/95PO 
    

X1: ALO12/90PO
X10: ALO11/50PO    

X1: ALO6/30PO  
    

X1: ALO10/95PO     

X10: ALO6/95PO    

X1: ALO21/50PO
X6: ALO18/90PO 
 
    

Ref.97001 Ref.97004 Ref.97006

Ref.97005

i Funda de cuero para tijeras 
de poda 1 mano y serruchos 
plegables

i Funda de cuero 
profesional para tijeras 
de poda 1 mano y 
serruchos plegables

i Navaja de injertar plegable 
hoja recta. 

i Navaja de injertar plegable 
hoja recta con púa de latón.  

i Funda profesional de silicona 
flexible 

i Funda de cuero profesional 
triple para tijeras de poda 1 
mano , serruchos plegables 
y navaja

X1: ALO8/50PO

Navaja de injertar plegable 
hoja curva. Sistema de 
seguridad anticorte

X1: ALO8/20PO 

Navaja de injertar plegable 
hoja curva. Sistema de 
seguridad anticorte

Ref.8420

Ref.8431

Ref.8432

Ref.8400

i

i

IN
JE

RT
O
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ACCESORIOS PODA   
INJERTADORAS / NAVAJAS | 

X1: ALO20/70PO 

Tijera de injertar profesional. 
2 medidas de cuchilla. 

X1: ALO14/90PO 

Tijera de injertar profesional.  
3 tipos de cuchilla.

X1: ALO6/40PO 

Puñal multiusos inox con 
funda

X1: ALO8/95PO 

Multiherramientas profesional 
16 en 1

Ref.8440 Ref.8441

Ref. 8450 Ref.8460

i i

i

X1: ALO6/40PO 

Tijera de injertar profesio-
nal. 2 medidas de cuchilla. 

Ref.8455

i

i

> Box 6 ud.

> Box 10 ud.

X1: ALO5/50PO
 
    

Ref. 8465

i

> Box 10 ud.

Navaja multiusos Inox.
plegable 200mm

IN
JE

RT
O
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GAMA RECOLECCIÓN 
TIJERAS VENDIMIA Y RECOLECCIÓN | 

5173 5110-60

LA MAYOR GAMA  
DE TIJERAS PROFESIONALES 
DE RECOLECCIÓN
DEL MERCADO

5173FIBER 5173FIBER

Consulte
diferentes 
posibilidades

BOX VENDIMIA

Expositor vendimia

5173FIBER
5173FIBER

5173FIBER

5173FIBER

X10: ALO3/75PO
 
    

X24: ALO3/70PO
BLISTER X10: ALO3/99PO
 
    

X24: ALO3/70PO
BLISTER X10: ALO3/99PO
 
    

X24: ALO3/60PO
 
    

X10: ALO3/80PO
 
    

X10: ALO3/95PO
 
    

X10: ALO3/95PO
 
    

X10: ALO3/99PO
 
    

X10: ALO3/95PO
 
    

X24: ALO3/50PO
BLISTER X10: ALO3/70PO
 
    

X24: ALO3/50PO
BLISTER X10: ALO3/70PO
 
    

Ref.1253INOX Ref.1260INOX Ref.1261INOX

Ref.1262INOX

Ref.1250 BLISTER

Ref.1281 INOXB Ref.1291 INOXB

Ref.95001B Ref.1271 INOXB

Ref.1260 Ref.1261

i

i

i

i i

i i

i i

i iTijera vendimia y recolección
hoja curva en acero inoxidable

Tijera vendimia y recolección
hoja recta punta redondeada 
en acero inoxidable

Tijera vendimia y recolección hoja 
curva forjada

Tijera inoxidable premium para reco-
lección hoja recta larga, ambidiestro

Tijera inoxidable premium para reco-
lección hoja corta recta, ambidiestro

Tijera vendimia y recolección
hoja alargada, cuchilla dentada

Tijera inoxidable premium para 
recolección hoja recta larga, 
ambidiestro

Tijera vendimia y recolección
hoja curva alargada

Tijera vendimia y recolección
hoja curva alargada

Tijera vendimia y recolección hoja 
curva alargada en acero inoxidable

Tijera vendimia y recolección hoja 
recta alargada en acero inoxidable

PREMIUM
517510

FIBER

PREMIUM
517510

FIBER
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ACCESORIOS PODA   
VARIOS | 

RESTO DE GAMA
CONSULTAR
CATÁLOGO PODA
2024-2025
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X1: ALO35/50PO   
 
Batefuegos telescópico de 130 a 196 cm.

Ref.BI104

i

HERRAMIENTA PODA 
SIERRAS Y BATEFUEGO | 

X12: ALO4/95PO 

Sierra de arco con 
dentado normal
610 mm. /  24”

X10: ALO4/30PO 

Sierra de arco con dentado 
normal estrecho 533 mm. / 21”

X12: ALO4/95PO 

Sierra de arco con 
dentado americano

X10: ALO1/30PO 

Hoja de repuesto
533-21”

X10: ALO1/40PO 

Hoja de repuesto
610-24”

X10: ALO1/40PO 

Hoja de repuesto
610-24”

Ref.29650N Ref.29660Ref.29650A

Ref.29670Ref.29680A Ref.29680N

i ii

ii i
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HERRAMIENTA PODA 
HACHAS  | 

i

i

i

i

X1: AL012/20PO 

X1: AL014/50PO 

X1: AL017/50PO 

X1: AL028/30PO 

Ref.8280

Ref.8283

Ref.8286

Ref.8289

300 grs.
38 cm.

600 grs.
42 cm.

1.000 grs.
60 cm.

2.000 grs.
90 cm.

i

X1: AL013/10PO 

Ref.8281 400 grs.
30 cm.

i

X1: AL015/30PO 

Ref.8284 700 grs.
45 cm.

i

X1: AL021/50PO 

Ref.8287 1.250 grs.
70 cm.

i

X1: AL013/95PO 

Ref.8282 500 grs.
40 cm.

i

X1: AL016/40PO 

Ref.8285 800 grs.
45 cm.

i

X1: AL022/50PO 

Ref.8288 1.500 grs.
80 cm.

X1: ALO9/90PO   
 
Hacha de fibra 230mm.
CON FUNDA. 410 Grs.

Ref.9110

i

  
 
> Box 12 ud.
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GARDEN SERIES
TIJERAS 2 MANOS COMMIT | 

X1: ALO16/90PO
X6: ALO16/40PO

Tijera con mangos de aluminio y desmultiplicador interno. 
Longitud: 70 cm.  Capacidad de corte: 35 mm.

X1: ALO18/20PO
X6: ALO17/70PO

Tijera con mangos de aluminio y desmultiplicador externo. 
Longitud: 78 cm.  Capacidad de corte: 35 mm.

X1: ALO14/90PO
X6: ALO14/50PO

Tijera con mangos de aluminio. Longitud: 70 cm.  
Capacidad de corte: 35 mm.

Ref.442R

Ref.444R

Ref.445R

i

X1: ALO24/80PO
X6: ALO23/90PO

Tijera telescópica con mangos de aluminio y desmultiplicador 
interno. Longitud: 65-89 cm.  Capacidad de corte: 35 mm.

Ref.446R

i

X1: ALO17/20PO
X6: ALO16/75PO

Tijera con corte de yunque, mangos de aluminio y desmultiplica-
dor interno. Longitud: 70 cm.  Capacidad de corte: 35 mm.

Ref.443R

i

i

i
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GARDEN SERIES
CORTASETOS | 

X1: ALO16/20PO
X6: ALO15/80PO

Cortasetos con mangos de aluminio. Hoja Recta. Con 
muesca para ramas más gruesas. Longitud Total: 58 cm.  
Longitud Hoja: 23 cm.

X1: ALO16/20PO
X6: ALO15/80PO

Cortasetos con mangos de aluminio. Hoja Ondulada. 
Longitud Total: 56 cm.  Longitud Hoja: 21 cm.

X1: ALO24/70PO
X6: ALO23/80PO

Cortasetos telescópico con mangos de aluminio. Hoja On-
dulada. Longitud Total: 68-91 cm.  Longitud Hoja: 21 cm.

Ref.447R

Ref.448R

Ref.449R

i

i

i



CAMPAÑA BIKAIN | DICOAL  | ALTUNA  42 Promoción 2025

TIJERAS 2 MANOS Y CORTASETOS ESSENTIALS | 

X1: ALO13/50PO
X6: ALO12/30PO

Tijera con corte de yunque y mangos de acero. 
Longitud: 72 cm.  Capacidad de corte: 35 mm.

X1: ALO13/75PO
X6: ALO12/90PO

Cortasetos con mangos de acero. Hoja Recta Hoja Recta. Con 
muesca para ramas más gruesas. Longitud Total: 63 cm.  Longi-
tud Hoja: 23 cm.

X1: ALO19/90PO
X6: ALO18/90PO

Cortasetos telescópico con mangos de aluminio. Hoja Ondulada. 
Longitud Total: 68-88 cm.  Longitud Hoja: 23 cm.

Ref.61R

Ref.51R

Ref.52R

i

X1: ALO13/75PO
X6: ALO12/90PO

Tijera con mangos de acero. Longitud: 70 cm.  
Capacidad de corte: 35 mm.

Ref.62R

i

X1: ALO19/90PO
X6: ALO18/90PO

Tijera telescópica con mangos de aluminio. 
Longitud: 62-97 cm.  Capacidad de corte: 35 mm.

Ref.63R

i

i

i

GARDEN SERIES
TIJERAS 2 MANOS Y CORTASETOS ESSENTIALS | 
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TIJERAS 1 MANO ESSENTIALS | 

X1:   ALO6/50PO
X12: ALO6/20PO

Tijera de jardín ergonómica. Longitud: 22 cm.  
Capacidad de corte: 20 mm.

X1:   ALO5/50PO
X12: ALO4/90PO

Tijera jardín con corte yunque. Apertura de cabeza ajustable. 
Longitud: 20 cm.  Capacidad de corte: 21 mm.

Ref.42R

Ref.45R

i

X1:   ALO5/50PO
X12: ALO4/90PO

Tijera de jardín con mangos bimateriales. Longitud: 20 cm.  
Capacidad de corte: 20 mm.

Ref.43R

i

X1: ALO5/50PO
X12: ALO4/90PO

Tijera de jardín con apertura de cabeza ajustable. 
Longitud: 20 cm.  Capacidad de corte: 19 mm.

Ref.44R

i

i

GARDEN SERIES
TIJERAS 1 MANO ESSENTIALS | 
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TIJERAS 2 MANOS Y CORTASETOS ESSENTIALS | 
GARDEN SERIES
TIJERAS 1 MANO COMMIT | 

X1:   AL06/95PO
X10: AL06/50PO

Tijera con sistema de cremallera. 
Longitud: 18 cm.  
Capacidad de corte: 18 mm.

X1:   ALO6/80PO
X10: ALO6/40PO

Tijera universal apertura regulable. 
Trabajos domésticos. 
Con muesca corta alambres. 
Longitud: 20 cm. 

Ref.30R

Ref.33R

i

X1:   AL07/20PO
X10: AL06/70PO

Tijera con sufridera reforzada. 
Longitud: 20 cm.  
Capacidad de corte: 18 mm.

Ref.32R

i

i

X1:   ALO7/50PO
X12: ALO6/95PO

Tijera cortacésped 360º. Corta bordes. 
6 posiciones. Longitud: 36 cm. 

Ref.46R

i
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TIJERAS 1 MANO ESSENTIALS | 
GARDEN SERIES

PUÑAL MULTIUSO CON FUNDA | 

X1:  AL06/40PO
X6:  AL05/95PO

X1:  AL06/40PO
X6:  AL05/95PO

X1:  AL06/40PO
X6:  AL05/95PO

Ref.BI8450PSTFCU

Ref.BI8450BLFCU

Ref.BI8450RFCU

Cuchillo PISTACHO multiusos 
bimaterial 21cm. 
Hoja en acero inox 
con funda de cuero.
Hoja de 10cm.  

Cuchillo AZUL multiusos 
bimaterial 21cm. 
Hoja en acero inox 
con funda de cuero.
Hoja de 10cm.  

Cuchillo ROJO multiusos 
bimaterial 21cm. 
Hoja en acero inox 
con funda de cuero.
Hoja de 10cm. 

i

i

i

i
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X6: ALO17/95PO

Cortarramas con sistema de desmultiplicación y serrucho 
con pértiga de acero telescópica desde 2 hasta 3,8 
metros de altura. 

Pértiga telescópica ovalada de aluminio 
profesional, con serrucho de dentado ja-
ponés y gancho superior. Parte inferior del 
mango engomada, para un mejor agarre.

Ref.200R

i

X6: ALO17/95PO

Pértiga con serrucho de dentado japonés con doble gancho. 
Pértiga de acero redonda desde 1,85 hasta 3 metros 
de altura. El serrucho dispone de una empuñadura de goma 
para poder utilizar por separado.

Ref.201R

i

X6: ALO26/50PO

Pértiga telescópica 
de 1,6 a 3 metros.

Ref.J600

i

X6: ALO29/60PO

Pértiga telescópica 
de 1,9 a 3,7 metros.

Ref.J601

i

X6: ALO34/95PO

Pértiga telescópica 
de 2 a 5 metros.
(útil extensible de 2,70 a 5m.)

Ref.J602

i

i

GARDEN SERIES
PODA EN ALTURA | 

J600

J601

J602

TE
LE
SC

O
PI
C

TE
LE
SC

O
PI
C

TELESCOPIC
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X12: ALO7/95PO

Recoge frutas con bolsa de tela, 
con cuchilla de corte y mango 
de madera de 150 cm.

X10: ALO12/10PO

Recoge frutas premium con bolsa de tela, 
con cuchilla de corte y mango de madera de 150 cm. 

X10: ALO23/90PO

Recoge frutas premium extensible con bolsa de tela, con 
cuchilla de corte y mango telescópico de aluminio. Mango 
de 1,60 a 2,75 m. 

X1: ALO31/95PO
X6: ALO27/95PO

Recoge frutas multiusos extensible con 3 garras engoma-
das. Diámetro de amarre: 60-130 mm. Mango telescópi-
co de aluminio de 1,30 a 2 m. 

Ref.J807 Ref.BI90109M

Ref.90100 Ref.90101

i i

i

i

X6: ALO34/95PO

Pértiga telescópica 
de 2 a 5 metros.
(útil extensible de 2,70 a 5m.)

GARDEN SERIES
RECOGE FRUTAS |

TELESCOPIC TELESCOPIC
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Certificado UN para una presión de 250kPa (equivalente a 2.5Bar). 
Fabricados en la UE.                                                                                                                          
Fabricado en polietileno de alta densidad, con material de alta calidad.
Tapas fabricadas en un plástico especial resistente a los aditivos de los combustibles. 

i

Bidones Gasolina con certificado UN

		


AUTO SERIES
BIDONES GASOLINA | 

• DISEÑO MÁS ESTABLE.
• PLÁSTICO MAS DENSO
• TAPÓN DENTADO PARA MAYOR SEGURIDAD
• CÁNULA INTERIOR CON DOBLE ORIFICIO 
   PARA ENTRADA DE AIRE
• SISTEMA ANTI-GOTEO
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X5: AL06/90PO

HASTA FIN EXISTENCIAS 
Bidón 5 L.

X5: AL019/80PO

HASTA FIN EXISTENCIAS
Bidón 25 L.

X1: AL02/99PO

HASTA FIN EXISTENCIAS 
Cánula doble agujero

X6: AL04/25PO

Bidón 5 L.

X5: AL09/10PO

HASTA FIN EXISTENCIAS 
Bidón 10 L.

X4: AL018/25PO 

HASTA FIN EXISTENCIAS
Bidón 20 L.

Ref.B5

Ref.B25

Ref.B3585

Ref.B5ECO

Ref.B10 Ref.B20

i

i

i

i

i

X5: AL06/40PO

Bidón 10 L.

Ref.B10ECO

i

i

X5: AL010/40PO

Bidón 20 L.

Ref.B20ECO

i

AUTO SERIES
BIDONES GASOLINA | 

X1: AL016/95PO

HASTA FIN EXISTENCIAS 
Bomba succión 3,75 L.

Ref.B375

i20%
DTO.
PEDIDOS
>150€
EXCEPTO BIDONES ECO

HASTA FIN DE EXISTENCIAS
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GARDEN SERIES

X20: ALO4/85PO

2x3  Verde

X20: ALO9/80PO

3x4  Verde

X10: ALO13/25PO

 4x4  Verde

X6: ALO16/40PO

 4x5  Verde

X3: ALO23/50PO

 5x6  Verde

X10: ALO11/95PO

3x5  Verde.

X6: ALO20/50P

4x6  Verde

X3: ALO30/80PO

 5x8  Verde

Ref.BI040LO Ref.BI041LO Ref.BI060LO Ref.BI061LO 

Ref.BI062LO 

Ref.BI042LO   

Ref.BI047LO    Ref.BI048LO    

ii

X2: ALO46/25PO

6x10  Verde

X2: ALO69/95PO

 8x12  Verde

Ref.BI049LO Ref.BI050LO 

i i

i i

i

i

i i

Lonas polietileno 90GSM verde

X20: ALO4/85PO

2x3  Blanco

X2: ALO46/25PO

6x10  Blanco

X20: ALO9/80PO

3x4  Blanco

X2: ALO69/95PO

 8x12 Blanco

X10: ALO11/95PO

3x5  Blanco

X6: ALO20/50P

4x6  Blanco

X3: ALO30/80PO

 5x8  Blanco
.

Ref.BI040LOBL

Ref.BI049LOBL

Ref.BI041LOBL 

Ref.BI050LOBL 

Ref.BI042LOBL   Ref.BI047LOBL    Ref.BI048LOBL    

i

i

i

i

i i i

Lonas polietileno 90GSM blanco

9
0

 G
S

M

Lonas protectoras premium 100% impermeables y resistentes, fabricadas 
en polietileno laminado cruzado de 3 capas. Protección frente a los rayos 
UV y hasta temperatuiras de -30ºC. Agujeros termosellados. Dos en las es-
quinas y cada metro uno. Disponibles en 70, 90, 120 y 150 GSM de grosor.

i

5
garantia

guarantee

años
years

ALTUNA HNOS. S.A.

Bº Zubillaga, 58 | Tel.: +34 943780851

altuna@altuna.es 

20560 OÑATI (Gipuzkoa) SPAIN

www.altuna.es

Material: Polietileno estriado
Color: Verde forestal

100% IMPERMEABLE100% PROTECCIÓN UV

POLIETILENO LAMINADO CRUZADO DE 3 CAPAS

LIGERO Y FLEXIBLEEXTRA RESISTENTE HASTA -30º C

PROTECCIÓN TOTAL

100% Waterproof • 100% étanche • 100% à prova d'água •  100% impermeabile

100% UV Protection • 100% Protection UV • 100% de proteção contra raios UV • Protezione UV al 100%

Total Protection • Protection Totale • Proteção tota • Protezione totale

3 Leyers Cross Laminated Polyethylene • Polyethylene Stratifié Croisé de 3 Couches

Plietileno Laminado Cruzado de 3 Camadas • Polietilene Stratificato a 3 Strati

Lightweight and Flexible • Léger et flexible • Leve e flexível • Leggero e flessibile

Extra Resistant up to -30º C • Extra Résistant Jusqu´á -30º C

Extra Resistente até -30º C • Extra Resistente fino a -30º C

ARGOLLAS SOLDADAS POR ULTRASONIDOSRESISTENTES 
A DESGARROS

MATERIAL RECICLABLE

Recyclable Material • Matériau recyclable • Material reciclável • Materiale riciclabile

Protective cover
Housse de protection

Estojo de proteção
Custodia protettiva

BI043LO

100% IMPERMEABLE

100% Waterproof • 100% étanche • 100% à prova d'água •  100% impermeabile

Lonaprotectora universal

UV

150 gsm

HEAVY

-30º C

Swiss patent

5
garantia

guarantee

añosyears

4x6
m

GSM

150

INDUSTRY SERIES

LONAS PREMIUM 90 GSM |
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GARDEN SERIES
LONAS PREMIUM 120, 150 GSM |

X20: ALO9/10PO

2x3  Verde

X3: ALO47/90PO

5x8  Verde

X20: ALO9/10PO

2x3  Blanco

X3: ALO47/90PO

5x8  Blanco

X20: ALO17/95PO

3x4  Verde

X2: ALO61/75PO

6x10  Verde

X20: ALO17/95PO

3x4  Blanco

X2: ALO61/75PO

6x10  Blanco

X10: ALO22/60PO

3x5  Verde.

X2: ALO107/95PO

8x12  Verde.

X10: ALO22/60PO

3x5  Blanco

X2: ALO107/95PO

8x12  Blanco

X6: ALO30/30PO

4x6  Verde.

X6: ALO30/30PO

4x6  Blanco

Ref.BI051LO

Ref.BI055LO

Ref.BI051LOBL

Ref.BI055LOBL

Ref.BI052LO 

Ref.BI056LO 

Ref.BI052LOBL 

Ref.BI056LOBL 

Ref.BI053LO    

Ref.BI057LO    

Ref.BI053LOBL    

Ref.BI057LOBL    

Ref.BI054LO    

Ref.BI054LOBL     

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

Lonas polietileno 120GSM verde

Lonas polietileno 120GSM blanco

12
0

 G
S

M
.

X3: ALO31/40PO

4x6  Verde

X2: ALO51/50PO

5x8  Verde

X1: ALO71/40PO

6x10  Verde

X1: ALO122/50PO

8x12  Verde.

Ref.BI043LO Ref.BI044LO  Ref.BI045LO   Ref.BI046LO    

i i i i

Lonas polietileno 150GSM verde

15
0

 G
S

M

Agujeros reforzados 
electrosoldados cada metro.
Doble agujero termosellado
en las esquinas
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GARDEN SERIES
LONAS PREMIUM 70 GSM | 

X20: ALO3/60PO

2x3  Azul.

X2: ALO36/30PO

6x10  Azul.

X10: ALO7/10PO

3x4  Azul.

X10: ALO57/95PO

8x12  Azul.

X10: ALO9/10PO

3x5  Azul.

X6: ALO14/30PO

4x6  Azul.
.

X3: ALO24/20PO

5x8  Azul
.

Ref.BI030LOAZ

Ref.BI035LOAZ

Ref.BI031LOAZ 

Ref.BI036LOAZ 

Ref.BI032LOAZ   Ref.BI033LOAZ    Ref.BI034LOAZ    

i

i

i

i

i i i

Lonas polietileno 70GSM

7
0

 G
S

M

ALTUNA HNOS. S.A.
Bº Zubillaga, 58 | Tel.: +34 943780851

altuna@altuna.es 20560 OÑATI (Gipuzkoa) SPAIN
www.altuna.es

Material: 
Polietileno estriado

Color: 
Verde forestal

100% IMPERMEABLE

100% PROTECCIÓN UV

POLIETILENO LAMINADO CRUZADO DE 3 CAPASLIGERO Y FLEXIBLE
EXTRA RESISTENTE HASTA -30º C

PROTECCIÓN TOTAL

100% Waterproof • 100% étanche • 100% à prova d'água •  100% impermeabile

100% UV Protection • 100% Protection UV • 100% de proteção contra raios UV • Protezione UV al 100%
Total Protection • Protection Totale • Proteção tota • Protezione totale

3 Leyers Cross Laminated Polyethylene • Polyethylene Stratifié Croisé de 3 Couches

Plietileno Laminado Cruzado de 3 Camadas • Polietilene Stratificato a 3 Strati
Lightweight and Flexible • Léger et flexible • Leve e flexível • Leggero e flessibile

Extra Resistant up to -30º C • Extra Résistant Jusqu´á -30º C

Extra Resistente até -30º C • Extra Resistente fino a -30º C

ARGOLLAS SOLDADAS POR ULTRASONIDOS
RESISTENTES A DESGARROS

MATERIAL RECICLABLE
Recyclable Material • Matériau recyclable • Material reciclável • Materiale riciclabile

Protective coverHousse de protectionEstojo de proteçãoCustodia protettiva

BI043LO

100% IMPERMEABLE100% Waterproof • 100% étanche • 100% à prova d'água •  100% impermeabile

Lonaprotectora universal

UV

150 gsm

HEAVY

-30º C

Swiss patent

5
garantia

guarantee

años
years

4x6
m

GSM
150

INDUSTRY SERIES

Agujeros reforzados 
electrosoldados cada metro.
Doble agujero termosellado
en las esquinas
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GARDEN SERIES
FIJADORES Y TENSORES BLOCK-FIX  |

FIJADORES BLOCK-FIX

TENSORES ( TIRA-TIRA) DESENROSCABLES

Para alambres y cuerdas hasta 6mm sencillo, práctico, resistente.
Sólo se aplica con la mano, es reutilizable y puede desenroscarse y enroscarse fácilmente gracias a las características del material. No se 
descascarilla con el tiempo, resiste los cambios de temperatura, es resistente a los rayos UV y se mantiene estable incluso en ambientes 
húmedos. Ideal para:  antenas de TV, percheros, vallas, pérgolas, lonas, cerramientos y jardinería en general. 
Muy sencillo de usar con 3 sencillos pasos:

El nuevo sistema tensador de cable reutilizable, se desenrosca y se vuelve a enroscar gracias al desenganche automático
Tira de cables de 1 a 5 mm de grosor con cargas hasta 250 kg. Con muelle en acero inoxidable es antiadherente y no agrieta.
Ideal para: hogar, hobby, agricultura, náutica, jardinería…

Muy sencillo de usar con 3 sencillos pasos:

	 Insertar el cable
	 Girar la abrazadera para tensar
	 Girar la palanca de desbloqueo en sentido 	
       antihorario y tirar del cable para destensar

i

i

X1: ALO24/00PO

Caja  Expositora 100 
unidades de  los 
fijadores Block-Fix

X1: AL02/00PO

Blister con 2 
Fijadores Block-Fix

Ref.BIF01Insertar

Abrazar

Apretar

Ref.BIF02

i

X1: ALO19/95PO

Caja 8 unidades
 Tensor T-Click – 
“Tira-Tira” grande 

Ref.BIT07

i

i

1

1

2

1

2

2

3

3

3

X1: ALO2/75PO

Blister Tensor 
T-Click 
“Tira-Tira” grande

X1: ALO3/95PO

Blister 2 unidades
 Tensor T-Click – 
“Tira-Tira” pequeño

X1: ALO67/00PO

Caja 50 unidades
Tensor T-Click – 
“Tira-Tira” pequeño

Ref.BIT02 Ref.BIT06 Ref.BIT08

i

X1: ALO16/80PO

Caja 12 unidades.
Tensor T-Click 
“Tira-Tira” pequeño

Ref.BIT05

i i i

X1: ALO18/00PO

Caja expositora 16 unidades 
Tensor T-Click  a granel.
NO DESENROSCABLE.

X1: ALO2/80PO

Blister con 2 tensores T-Click.
NO DESENROSCABLE.

Ref.BIT03 Ref.BIT04

i i
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GARDEN SERIES
TENSORES Y ANCLAJES | 

CABLE TENSOR PVC MULTITEX. Diámetro: 5mm.

reperibili presso i migliori distributori di ferramenta 

+100

-40

NON APPICCICA

NON CREPA

CASALINGO
HOBBISTICA
AGRICOLTURA
NAUTICA
IMPIANTISTICA
GIARDINAGGIO

campi di applicazione

*DISPONIBILE ANCHE
   IN BOBBINA

filo universale multiuso

PRESENTA 
L’ORIGINALE FILO PLASTIFICATO MULTIUSO
A LARGO SPETTRO APPLICATIVO ECOSOSTENIBILE

PROFESSIONISTI PER PASSIONE

FTS
R-   E V O L U T I O N

SCANSIONA IL QR CODE
OSSERVA IL TEST DA GUINNESS 

WORLD TRACTION

INFINITE POSSIBILITA’ DI UTILIZZO SEMPLICEMENTE UN’ALTRA PROPOSTA FTS 

X1: ALO5/00PO

Blister de Tensor plástico  
5mm x 20m 
COLOR VERDE.

X1: ALO5/00PO

Blister de Tensor plástico  
5mm x 20m 
COLOR BLANCO.

Ref.BIC03V Ref.BIC03B

i i

X1: ALO9/95PO

Kit con cable  20m 
+ Tira-Tira pequeño + 
Z-Block Fix VERDE

X1: ALO9/95PO

Kit con cable  20m 
+ Tira-Tira pequeño + 
Z-Block Fix BLANCO

Ref.BIKIT01V Ref.BIKIT01B

i i

CABLE TENSOR PLASTICO MULTITEX. Diámetro: 5mm.

El original alambre plastificado multiuso respetuoso con el medio ambiente con una amplia gama de aplicaciones.
Cubierta de pvc de alto rendimiento técnico con una capacidad de carga del núcleo de aprox. 4-5 mm.
Núcleo de tecnopolímero estabilizado fibrilado de 2-2,5 mm
Ideal para: hogar, hobby, agricultura, náutica, jardinería…

i

X1: ALO100/00PO

Bobina de Tensor 
plástico  
5mm x 500m
COLOR VERDE.

X1: ALO50/00PO

Bobina de Tensor 
plástico 
 5mm x 250m
COLOR VERDE.

X1: ALO100/00PO

Bobina de Tensor 
plástico  
5mm x 500m
COLOR BLANCO. 

X1: ALO50/00PO

Bobina de Tensor 
plástico  
5mm x 250m
COLOR BLANCO. 

Ref.BIC01V Ref.BIC02V Ref.BIC06B Ref.BIC07B

i i i i

Interior de 
Teconopolímero
Estabilizado.
 Ø 2,5mm.

+ +
20
m

Kit
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GARDEN SERIES
CABLES TIRADORES / PULPOS  |

PULPOS PLANOS ROKSTRAP

PULPOS REDONDOS BIKAIN

X1: AL06/30PO

300x20 mm.

Presentación blister 2 unidades

X1: AL04/20PO

600x10 mm.

X1: AL06/70PO

450x20 mm.

X1: AL05/20PO

900x10 mm.

X1: AL06/90PO

600x20 mm.

X1: AL05/75PO

1.200x10 mm.

X1: AL07/30PO

750x20 mm.

20 kg. 100 kg. Sujección
mejorada

Gancho doble
reforzado

X1: AL08/30PO

1.800x10 mm.

X1: AL09/30PO

900x25

X1: AL010/50PO

1200x25

X1: AL011/90PO

1500x25

Ref.ROK30020

Ref.BIP60

Ref.ROK45020

Ref.BIP90

Ref.ROK60020

Ref.BIP120

Ref.ROK75020

Ref.BIP180

Ref.ROK90025 Ref.ROK120025 Ref.ROK150025

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i i

X2
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HOME SERIES 
FUNDAS BARBACOAS | 

X1: ALO9/50PO

Funda cilíndrica BBQ impermeable premium Ø71x76 cm.

X1: ALO12/95PO

Funda rectangular pequeña 
BBQ carbón impermeable 
premium 120x70x90 cm.

X1: ALO15/30PO

Funda rectangular mediana 
BBQ gas impermeable 
premium 130x75x110 cm.

X1: ALO16/50PO

Funda rectangular mediana 
BBQ carbón impermeable 
premium 130x70x90 cm.

X1: ALO17/95PO

Funda rectangular mediana 
BBQ gas impermeable pre-
mium 170x75x110 cm.

X1: ALO18/95PO

Funda rectangular grande BBQ carbón impermeable premium 
170x120x90 cm.

X1: ALO9/80PO

Funda cuadrada BBQ impermeable premium 68x68x74 cm.

Ref.BI017PR

Barbacoas

Ref.BI020PR Ref.BI023PRRef.BI021PR Ref.BI024PR

Ref.BI022PR

Ref.BI018PR

i

i ii i

i

i

Fundas protectoras especiales para barbacoas. 
Fabricadas en poliéster con respaldo de PVC 
de alta calidad. 100% impermeable y protec-
ción UV. Resistente hasta -30ºC. 160GSM

i

7
garantia

guarantee

años
years

STRONG

160 GSM
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HOME SERIES 
FUNDAS MESAS REDONDAS | 

X1: ALO9/75PO

Ø107x71 cm.

X1: ALO14/95PO

Ø163x89 cm.

X1: ALO12/50PO

Ø128x71 cm

X1: ALO17/95PO

Ø188x89 cm.

Ref.BI001PR

Ref.BI005PR

Mesas redondas SIN sillas

Mesas redondas CON sillas

Ref.BI002PR

Ref.BI006PR

i

i

i

i

X1: ALO27/60PO

Ø250x89 cm.

Ref.BI007PR

i

Fundas protectoras especiales para mesas redon-
das. Fabricadas en poliéster con respaldo de PVC 
de alta calidad. 100% impermeable y protección UV. 
Resistente hasta -30ºC. 160GSM

i

Fundas protectoras especiales para mesas redon-
das. Fabricadas en poliéster con respaldo de PVC 
de alta calidad. 100% impermeable y protección UV. 
Resistente hasta -30ºC. 160GSM

i
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HOME SERIES 
FUNDAS MESAS RECTANGULARES | 

X1: ALO11/30PO

130x79x71cm.

X1: ALO18/95PO

215x173x89 cm.

X1: ALO28/50PO

320x190x89 cm.

X1: ALO13/50PO

170x94x71cm.

X1: ALO25/30PO

270x180x89 cm.

Ref.BI003PR

Ref.BI008PR

Ref.BI010PR

Mesas rectangulares SIN sillas

Mesas rectangulares CON sillas

Ref.BI004PR

Ref.BI009PR

i

i

i

i

i

Fundas protectoras especiales para mesas rectangu-
lares. Fabricadas en poliéster con respaldo de PVC 
de alta calidad. 100% impermeable y protección UV. 
Resistente hasta -30ºC. 160GSM

i

Fundas protectoras especiales para mesas rectangu-
lares. Fabricadas en poliéster con respaldo de PVC 
de alta calidad. 100% impermeable y protección UV. 
Resistente hasta -30ºC. 160GSM

i
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HOME SERIES 
FUNDAS SILLAS HAMACAS SOMBRILLAS | 

X1: ALO9/75PO

Funda impermeable 
premium ideal para 
sillas 107x61x68 cm.

Ref.BI015PR

Sillas

Hamacas

Sombrillas

i

X1: ALO7/95PO

Funda impermeable 
premium ideal para 
sombrillas 190x30 cm.

Ref.BI013PR

i

X1: ALO12/95PO

Funda impermeable premium ideal para 
hamacas 175x76x76 cm.

Ref.BI014PR

i



CAMPAÑA BIKAIN | DICOAL  | ALTUNA  60 Promoción 2025

INDUSTRY SERIES 
ACCESORIOS | 

X1: ALO32/50PO 

Aspirador 3 en 1 polvo/líquido/
ceniza 2OL. con motor 1.400W. 
INOX (incluye accesorios y funda 
de regalo)

X1: ALO34/95PO 

Aspirador 3 en 1 polvo/líquido/
ceniza 2OL. con motor 1.400W. 
INOX (incluye accesorios y funda 
de regalo)

Ref.DiPL15 Ref.DiPL20

i i

Polvo y liquido

GRAN ASPIRACIÓN

Función soplador

Multifunción

Con ruedas

Compartimento 
integrado

X1: ALO6/95PO  
Filtro de cartucho EPA

X1: ALO2/90PO    
Funda protectora

X1: ALO1/80PO  
Filtro de agua

Ref.DiPL15FH

Ref.DiPL15FU

Ref.DiPL15FA

i

i

i

   Accesorios DiPL15/DiPL20
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INDUSTRY SERIES 
ASPIRADORES  | 

Motor 1200W

1200
W

motor

Funcion soplador

Asa de transporte

INOX 15L

INOX

Manguera de 1,5m, tubo 
de ABS ø 32mm.

Agua Polvo-Cenizas 

Con ruedas

15L
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INDUSTRY SERIES 
ACCESORIOS | 

X1: ALO69/95PO 

Aspirador 3 en 1 polvo/líquido/
ceniza 2OL. con motor 1.400W. 
INOX (incluye accesorios y funda 
de regalo)

X1: ALO79/95PO   

Aspirador 3 en 1 polvo/líquido/
ceniza 3OL. con motor 1.400W. 
INOX (incluye accesorios y 
funda de regalo)

Ref.DiPL20LPRO Ref.DiPL30LPRO

i i

X1: ALO6/95PO  
Filtro de cartucho EPA

X1: ALO1/40PO   
Boquilla

X1: ALO2/90PO    
Funda protectora

X1: ALO2/95PO    
Succionador largo

X1: ALO1/80PO  
Filtro de A mousse para agua

X1: ALO0/75PO   
Ruedas

X1: ALO4/60PO    
Tubo telescópico

X1: ALO5/20PO    
Manguera

X1: ALO1/50PO   
Cepillo redondo

X1: ALO5/20PO   
Base de plástico

Ref.DiPLFH Ref.DiPLBO

Ref.DiPLFU Ref.DiPLSU

Ref.DiPLFA Ref.DiPLRU

Ref.DiPLMA Ref.DiPLM

Ref.DiPLCE Ref.DiPLBA

i i

i i

i i

i i

i i

   Accesorios DiPL20/30LPRO
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INDUSTRY SERIES 
ASPIRADORES  | 

X1: ALO7/60PO   
Filtro de cartucho EPA

X1: ALO1/80PO   
Boquilla

X1: ALO4/60PO     
Funda protectora

X1: ALO5/20PO    
Succionador largo seco

X1: ALO56/00PO 
Soporte suelo ancho

X1: ALO5/20PO   
Succionador largo húmedo

X1: ALO7/80PO     
Tubo telescópico

X1: ALO5/95PO     
Manguera

X1: ALO1/80PO    
Cepillo redondo

Ref.DiPL80FH Ref.DiPL80BO

Ref.DiPL80F Ref.DiPL80SUS

Ref.DiPL80SOPORTE Ref.DiPL80SUM

Ref.DiPL80MA Ref.DiPL80M

Ref.DiPL80CE

i i

i i

i i

i i

i

   Accesorios DiPL80LPRO

X1: ALO295/00PO  

Aspirador polvo/
líquido 8OL. con 3 
motores. 3.600W. 
en total. INOX 
(incluye accesorios 
y soporte de suelo 
ancho) 

Ref.DiPL80LPRO

i

SOPORTE
SUELO ANCHO

INCLUIDO

I
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INDUSTRY SERIES 
ASPIRADORES DE CENIZAS | 

X1: ALO31/95PO   
X30: ALO29/90PO
X100: ALO27/95PO

Aspirador de cenizas 20L. 
con motor 1.200W. INOX y 
funda de regalo

FUNDA REGALO

LIMPIADOR
FILTRO

X1: ALO37/90PO    
X30: ALO35/95PO
X100: ALO34/95PO

Aspirador de cenizas CALIENTES 
20L. con motor 1.200W. INOX.

X1: ALO1/50PO  
Tubo metálico

X1: ALO1/60PO  
Boquilla metálica redonda

X1: ALO1/50PO   
Boquilla de manguera

X1: ALO1/40PO   
Boquilla metálica estrecha 

X1: ALO1/50PO  
Ruedas para cuba

X1: ALO6/60PO   
Filtro HEPA partículas

X1: ALO6/80PO   
Filtro HEPA partículas

X1: ALO4/25PO  
Manguera para aspirador de cenizas

X1: ALO5/10PO   
Manguera para aspirador de cenizas 1,2M.

X1: ALO6/50PO   
Manguera para aspirador de cenizas 2M.

X1: ALO2/70PO  
Funda protectora para filtro

X1: ALO7/40PO   
Filtro metálico + ignífugo

Ref.Di1200INOX

Ref.DiPREMIUM

Ref.Di1200TM

Ref.Di1200TM

Ref.Di1200B

Ref.Di1200B

Ref.Di1200RU

Ref.Di1082F

Ref.Di1200FC

Ref.Di1082M

Ref.Di1200MC

Ref.Di2000MC

Ref.Di1200FU

Ref.Di1200FM

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

FUNCIÓN
SOPLADOR

1200
W

motor20
litros

INOX
inoxidable

FUNDA
REGALO

FUNCIÓN
SOPLADOR

Cenizas
calientes

60º

Cenizas
calientes

60º

1200
W

motor20
litros
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INDUSTRY SERIES 
ASPIRADORES DE CENIZAS  | 

X1: ALO26/95PO   
X30: ALO24/80PO
X100: ALO23/50PO

Aspirador de cenizas 20L. 
con motor 1.200W. INOX y 
funda de regalo

FUNDA REGALO

X1: ALO1/50PO  
Tubo metálico

X1: ALO1/50PO   
Boquilla de manguera

X1: ALO6/60PO   
Filtro HEPA partículas

X1: ALO3/95PO 
  
Filtro HEPA partículas

X1: ALO4/25PO  
Manguera para aspirador de cenizas

X1: ALO2/70PO  
Funda protectora para filtro

Ref.DiASPIRADOR Ref.Di1200TM

Ref.Di1200B

Ref.Di1082F

Ref.Di600PF

Ref.Di1082M

Ref.Di1200FU

i

i

i

i

i

X1: ALPO   
Boquilla

Ref.Di600PB

i

X1: ALO5PO   
Tubo metálico

Ref.Di600PBM

i

X1: ALPO   
Funda

Ref.Di600PFU

i

i

i

X1: ALO17/95PO 
X30: ALO16/50PO
X100: ALO15/50PO

Tubo de aluminio Ø28mm.
Motor 600W. Cuba 4L.

Ref.Di600P

i

FUNCIÓN
SOPLADOR

1200
W

motor20
litros

INOX
inoxidable

FUNDA
REGALO

   ASPIRADOR PELLET

600
W

motor 4
litros

ESPECIAL
PELLETS
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AUTO SERIES
PROTECTORES | 

X1: AL01/60PO 
Protector lateral 36,5x8,5x1,5cm.

X1: AL01/25PO
Protector lateral 36,5x8,5x1,5cm.
A GRANEL

Ref.DPA01

Ref.DPA01G

i

i

X1: AL03/95PO  
Protector cantonera 36,5x15x1,5cm.

X1: AL03/95PO  
Protector cantonera 36,5x15x1,5cm.
A GRANEL

Ref.DPA02

Ref.DPA02G

i

i

X1:  AL05/95PO
Protector frontal 29,5x19,5x4cm.

X1:  AL04/60PO
Protector frontal 29,5x19,5x4cm.
A GRANEL

Ref.DPA03

Ref.DPA03G

i

i

X1: AL07/30PO

Protector estriado columna 39cm. 

Ref.DPA04

i

X1: AL06/50PO

Protector suelo media luna 38,5cm.

Ref.DPA05

i

36
,5

cm
.

8,5cm.

36
,5

cm
.

7,5cm. 7,5cm.

1,5cm
.

29
,5

cm
.

19,5cm.

4 cm
.

1cm
.39

cm
.

32cm.

38,5cm. 29cm.

7,8cm
.
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AUTO SERIES
PROTECTORES | 

X1: AL08/50PO

Protector lateral en 
rollo de 2m x 19cm.

Ref.DPA06

i

X1: ALO6/70PO

Rollo XXL 150 x 100 x 1cm.

Ref.DPA08

i

X1: AL05/30PO

Protector esquinero 
de caucho 80cm.

X1: AL04/60PO

Protectro esquinero 
de “EVA” 80cm.

X1: AL013/75PO

Protectro esquinero de 
“Porespan” prensado 
74cm.

Ref.BI2140

Ref.BI2141

Ref.BI2129

i

i

i

19cm.
200cm.

150cm.

100cm
.

1cm
.

1cm
.

80
0c

m
.

9cm. 9cm.

80
cm

.

10cm. 10cm.

74
cm

.

14cm. 14cm.
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AUTO SERIES
PROTECTORES | 

X1: AL09/30PO

Protector esquina 50x25x2,5cm. 

X1: AL014/60PO

Protector esquina 80x25x2,5cm. 

X1: AL019/95PO

Protector esquina 
120x25x2,5cm.	

Ref.BI2126

Ref.BI2127

Ref.BI2128

i

i

i

BI2126

BI2127

BI2128

80
cm

.

12cm. 12cm.

12
0c

m
.

12cm. 12cm.

50
cm

.

12cm. 12cm.

2,5cm
.

2,5cm
.

2,5cm
.

XXLPROTECTORES
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AUTO SERIES
PROTECTORES | 

X1: AL07/95PO

Protector lateral de 50x25x2,5cm.

X1: AL011/95PO

Protector lateral 80x25x2,5cm.

X1: AL016/95PO

Protector lateral 120x25x2,5cm.

X1: AL010/60PO

Kit de 2 protectores 
laterales 100X15X1cm.

X1: AL010/95PO

Kit 2 protectores estriados 
para  columna 30X20X1cm.

X1: AL012/60PO

Protector lateral de 50x25x2,5cm.
KIT 2 UNIDADES

Ref.BI2120

Ref.BI2122

Ref.BI2123

Ref.BI2124

Ref.BI2125

Ref.BI2121

i

i

i

i

i

i

25cm.

50
cm

.

2,5cm
.

25cm.

80
cm

. 2,5cm
.

2,5cm
.

25cm.

12
0c

m
.

1
0
0
c
m

15cm.

10
0c

m
. 1cm

.

1cm
.

X220cm.

30cm.
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AUTO SERIES
BARRERAS PAARKING | 

180º
abatible

fácil
instalación

RESISTENTE A LA
LLUVIA Y AL SOL
WATER & SUN

RESISTANT

X1: AL025/950PO
X10: AL023/95PO 

Barrera parking “POSTE” con 
cerradura.

X1: AL037/50PO
X15: AL036/20PO
X30: AL034/75PO 

Barrera “U” invertida 
con cerradura.

Ref.D320ECO

Ref.D310ECO

Ref.D311ECO

i

i

i

180º
abatible

fácil
instalación

180º
abatible

fácil
instalación

FIJACIONES
INCLUIDAS

FIJACIONES
INCLUIDAS

X1: AL033/65PO
X15: AL032/60PO
X30: AL031/40PO

Barrera “3 PIES” eco 
con candado.
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AUTO SERIES
VARIOS | 

X1: AL016/90PO

Placa señalización V20. 
50x50cm. METÁLICO

X1: AL014/75PO

Placa señalización V20. 
50x50cm. ABS

X1: AL09/95PO

Cambiador rápido de aceite.
RAPID OIL

Ref.V20

Ref.V20PL

Ref.DI523

i

i

i
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AUTO SERIES
ESPEJOS SEÑALIZAZACIÓN | 

Ø100
cm.

Ø80
cm.

Ø60
cm.

Ø45
cm.

Accesorios y 
soporte de 

pared incluidos

X1: AL033/60PO

Espejo convexo interior-exterior policarbono.
Incluyen soporte para poste y pared. Ø45CM.

X1: AL037/95PO

Espejo convexo interior-exterior policarbono.
Incluyen soporte para poste y pared. Ø60CM.

X1: AL069/95PO

Espejo convexo interior-exterior policarbono.
Incluyen soporte para poste y pared. Ø80CM.

X1: AL095/95PO

Espejo convexo interior-exterior policarbono.
Incluyen soporte para poste y pared. Ø100CM.

Ref.D314P45P

Ref.D314P60

Ref.D314P80

Ref.D314P100

i

i

i

i
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AUTO SERIES
CONOS SEÑALIZAZACIÓN | 

X1: AL04/95PO

Cono de plástico con banda 
reflectante 30CM.

X1: AL011/95PO

Cono plegable Con base plásti-
co ABS” y 2 bandas reflectan-
tes. 60CM.

X1:  AL05/60PO

Cono de plástico “Goma” con base de caucho 
y banda reflectante. 50CM.

X1: AL07/20PO

Cono de plástico “Goma” con base de caucho 
y banda reflectante. 75CM.

Ref.DCA01

Ref.DCA05

Ref.DCA02

Ref.DCA03

i

i

i

i

DCA02 DCA03

DCA04-DCA05
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GARDEN SERIES
AZADAS | 

X12: ALO11/50PO

Azada acero forjado 475 gr. Base: 11 cm. Altura: 15.5 
cm. Mangos para esta azada: 8672 (90 cm.) 
y A412 (120 cm.)

X12: ALO12/80PO

Azada acero forjado 600 gr. Base: 11,5 cm. Altura: 16 
cm. Mangos para esta azada: 8673 (90 cm.) 
y A410 (120 cm.) 

X12: ALO13/75PO

Azada acero forjado 750 gr. Base: 13,5 cm. Altura: 17,5 
cm. Mangos para esta azada: 8673 (90 cm.) 
y A410 (120 cm.) 

X12: ALO13/95PO

Azada acero forjado 800 gr. Base: 15,5 cm. Altura: 19 
cm. Mangos para esta azada: 8674 (90 cm.) 
y A411 (120 cm.)  

X5: ALO15/50PO

Azada acero forjado 475 gr. con mango de madera de 
130 cm. Base: 11 cm. Altura: 15.5 cm.

X5: ALO16/85PO

Azada acero forjado 600 gr. con mango de madera de 
130 cm. Base: 11,5 cm. Altura: 16 cm. 

X5: ALO17/50PO

Azada acero forjado 750 gr. con mango de madera 
de 130 cm. Base: 13,5 cm. Altura: 17,5 cm. 

X5: ALO17/50PO

Azada acero forjado 800 gr. con mango de madera 
 de 130 cm. Base: 15,5 cm. Altura: 19 cm. 

Ref.8500

Ref.8502-650

Ref.8502-750

Ref.8508-800

Ref.8500M

Ref.8502-650M

Ref.8502-750M

Ref.8508-800M

i

i

i

i

i

i

i

i
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GARDEN SERIES
AZADAS |

X12: ALO16/30PO

Azada acero forjado 1.100 gr. Base: 17,5 cm. Altura: 21 
cm. Mangos para esta azada: 8674 (90 cm.) 
y A411 (120 cm.) 

X12: ALO13/75PO

Azada gallega acero forjado 950 gr. Altura: 26,5 cm. 
Mangos para esta azada: 8674 (90 cm.) 
y A411 (120 cm.) 

X12: ALO12/40PO

Horquilla-azuela acero forjado 500 gr. 
Base: 10 cm. Altura: 33 cm. Mangos 
para esta azada: 8671 (90 cm.) y A412 
(120 cm.) 

X12: ALO12/80PO

Horquilla-azuela acero forjado 500 
gr. Base: 10 cm. Altura: 30 cm. 
Mangos para esta azada: 8671 (90 
cm.) y A412 (120 cm.) 

X5: ALO20/70PO

Azada acero forjado 1.100 gr. con mango de madera de 
130 cm. Base: 17,5 cm. Altura: 21 cm. 

X5: ALO17/80PO

Azada gallega acero forjado 950 gr. con mango de 
madera de 130 cm. Altura: 26,5 cm.

X5: ALO15/90PO

Horquilla-azuela acero forjado 500 gr. con mango de 
madera de 130 cm. Base: 10 cm. Altura: 33 cm. 

X5: ALO16/30PO

Horquilla-azuela acero forjado 500 gr. con mango de 
madera de 130 cm. Base: 10 cm. Altura: 30 cm. 

Ref.8501-1100

Ref.8511-950

Ref. 8503-500

Ref.8506-500

Ref.8501-1100M

Ref.8511-950M

Ref.8503-500M

Ref.8506-500M

i

i

i

i

i

i

i

i
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GARDEN SERIES
AZADAS | 

X10: ALO12/25PO

Lanza y azuela de acero templado con mango de madera 
de 120 cm. Medidas cabeza: 8x22.5 cm. 

X10: ALO13/50PO

Pala de acero templado con mango de madera 
de 130 cm. Medidas cabeza: 16x22 cm. 

X5: ALO20/70PO

Laya de acero templado con mango de madera de 110 cm. 
Medidas cabeza: 16x22 cm. 

Ref.BI8021M

Ref.BI8020M

Ref.8518

i

X10: ALO13/40PO

Azuela y tridente de acero templado con mango 
de madera de 120 cm. Medidas cabeza: 8x22 cm. 

Ref.BI8022M

i

X10: ALO13/95PO

Escardados con mango de madera de 130 cm. 
Cuchilla de 16 cm. 

Ref.BI8023M

i

i

i
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GARDEN SERIES
RASTRILLOS |

Box expositor de cartón 
para herramienta 
de mango largo. 
60x401x80 Cm.
SIN CARGO por
la compra de 
30 ud. surtidas.

Rastrillo de acero laminado y endurecido 
con pintura epoxi y nervio superior.

X6: ALO4/10PO

10 púas. 24,5x9 cm.

X6: ALO8/50PO

10 púas. 
130x24,5x9 cm.

X6: ALO4/30PO

12 púas. 29,5x9 cm.

X6: ALO8/70PO

12 púas. 
130x29,5x9 cm.

Ref.BI5000H

Ref.8010

Ref.8010P

Ref.8012

Ref.8012P

i

i

i

i

i

i

i

X6: ALO4/60PO

14 púas. 35x9 cm. 

Ref.8014

i

X6: ALO8/90PO

14 púas. 
130x35x9 cm. 

Ref.8014P

i

X6: ALO4/95PO

16 púas. 40x9 cm.

Ref.8016

i

X6: ALO9/15PO

16 púas. 
40x9 cm.

Ref.8016P

i

X6: ALO6/20PO

18 púas. 45x9 cm. 

Ref.8018

i

X10: ALO3/95PO

Mango de madera de 
130 cm. de largo y 
28 mm. de diámetro. 
Terminación cónica. 
Especial para rastrillos. 

Ref.8683

i

Rastrillo metálico con mango de madera de 130 cm. 
Acero laminado y endurecido con pintura epoxi 
y nervio superior.
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GARDEN SERIES
PALAS MANGO MADERA | 

X5: ALO8/80PO
X10: ALO6/95PO

Pala punta mango muleta. 
Longitud: 102 cm. 
Medidas cabeza: 28x35 cm.

X5: ALO8/80PO
X10: ALO6/95PO

Pala punta mango anilla. Longitud: 102 cm. 
Medidas cabeza: 28x35 cm. 

X5: ALO8/80PO
X10: ALO6/95PO

Pala cuadrada mango muleta. 
Longitud: 103 cm. 
Medidas cabeza: 25x34 cm. 

X5:ALO8/80PO
X10: ALO6/95PO

Pala cuadrada mango anilla. 
Longitud: 106 cm. 
Medidas cabeza: 25x34 cm. 

Ref.8540MM Ref.8540MA

Ref.Ref.8541MM Ref.8541MA

i i

i i
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GARDEN SERIES
PALAS MANGO FIBRA DE VIDRIO |

X5: ALO11/40PO

Pala cuadrada con mango de fibra de 
vidrio. Con pletinas superiores para 
pisar. Longitud: 105 cm. Medidas 
cabeza: 24x28 cm.

X5: ALO11/40PO

Pala punta de acero de doble grosor, 
extrafuerte, con mango de fibra de 
vidrio. Con pletinas superiores para 
pisar. Longitud: 105 cm. Medidas 
cabeza: 23x30 cm. 

X5: ALO13/80PO

Pala cuadrada con mango 
de fibra de vidrio. Con pletinas 
superiores para pisar. 
Longitud: 105 cm. 
Medidas cabeza: 22x29 cm.
Forjada. 

X5: ALO13/80PO

Pala punta de acero de doble grosor, 
extrafuerte, con mango de fibra de 
vidrio. Con pletinas superiores para 
pisar. Longitud: 105 cm. Medidas 
cabeza: 25x29 cm. 
Forjada.

Ref.8541F Ref. 8540F

Ref.8541FS Ref.8540FS

i i

i i

Forjado Forjado
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GARDEN SERIES
PALAS ALUMINIO Y POLIPROPILENO | 

X1: ALO19/90PO

Pala de aluminio pequeña 
con mango de anilla de plástico. 
Longitud: 90 cm. 
Medidas cabeza: 23x28 cm. 

X5: ALO18/95PO

Morada

X5: ALO18/95PO

Roja

X5: ALO24/95PO

X1: ALO20/95PO

Pala de aluminio grande con mango palote. 
Longitud: 170 cm. 
Medidas cabeza: 33x40 cm. 

Ref.BI2600

Ref.119/PP/P

Ref.119/PP/R

Ref.8550

Ref.BI2700

i

i

i

X5: ALO18/95PO

Rosa

Ref.119/PP/PNK

i

X5: ALO18/95PO

Azul

Ref.119/PP/SK.BL

i

X5: ALO18/95PO

Pistacho

Ref.119/PP/PST

i

X5: ALO18/95PO

Amarilla

Ref.119/PP/Y

i

i

Pala de polipropileno. 
Uso alimentario. 
Resistente al frío y a los r
ayos UV. Longitud: 100 cm. 
Medidas Cabeza: 37x32 cm.

Pala ecológica 320x380mm.
120cm. de largo.

>  6 ud.+ 1 ud.
   SIN CARGO

i

i
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GARDEN SERIES
PALAS DE CAMPING |

X1: ALO8/90PO

Pala de camping de acero 
galvanizado. Longitud: 75 cm. 
Medidas cabeza: 16x22 cm.

X1: ALO9/95PO

Pala de camping plegable. Mango de 
fibra de poliamida y pala de acero con 
pintura epoxi. Se puede usar como pala o 
azada. Con sierra y saca clavos. Funda de 
terileno para guardar y proteger. Medidas 
abierta: 15x58 cm. Medidas cerrada: 
15x24 cm. Medidas cabeza: 15x22 cm.

X1: ALO6/50PO
X12: ALO5/95PO

Pala de camping de acero con 
pintura epoxi. Longitud: 75 cm. 
Medidas cabeza: 15x21 cm. 

Ref.BI2500

Ref.BI2400

Ref.J325

i

i

i
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GARDEN SERIES
ESCOBONES EXTERIOR | 

X6: ALO12/95PO

Escobón de 54 cm. 
Cerdas duras para una 
mayor duración. Cabe-
zal ancho con rascador 
incorporado. Canal 
interior en las cerdas 
antiobstrucción.

X6: ALO8/65PO

Escobón de 36 cm. Cerdas 
duras para una mayor 
duración. Cabezal ancho 
con rascador incorpora-
do. Canal interior en las 
cerdas antiobstrucción.

Ref.SP.GRBR/HEAD/R Ref.SP.GRBR/HEAD/30/R

i

X6: ALO2/95PO

Mango de 150 cm. de 
acero forrado con 
rosca universal. 
Empuñadura amarilla.

Ref.SP.GRBR/HAND/R

i

i

36 cm.54 cm.

X1: ALO286/20PO

Box cartón con 18 escobones 
de 54 cm. 100x63x32 cm.

Ref.SPGRBRBOX

i

X1: ALO208/80PO

Box cartón con 18 escobones 
de 36 cm. 100x63x32 cm.

Ref.SPGRBR36BOX

i

Cabezal con
rascador 
incorporado 

Cerdas 
anti-obstrucción
con canal interior

Mango de acero
forrado con
roca universal

ES
CO

BÓ
N 

GO
RI

LL
A
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GARDEN SERIES
ESCOBAS EXTERIOR |

X12: ALO4/95PO

Haragán sin mango
45cm.

X12: ALO5/50PO

Haragán sin mango
60cm.

X12: ALO6/85PO

Cepillo barrendero con cerdas 
suaves y mango con rosca de 120 
cm. Medidas cepillo: 54x11 cm.

X12: ALO6/55PO

Cepillo barrendero con cerdas 
de fibra metalizadas y mango 
con garra de 120 cm. 
Medidas cepillo: 54x11 cm.

X12: ALO7/20PO

Cepillo barrendero con cer-
das duras y mango con rosca 
de 120 cm. 
Medidas cepillo: 54x11 cm.

Ref.HARAGAN45 Ref.HARAGAN60

Ref.DIL09

Ref.DIL07

Ref.DIL10

i i

i

i

i
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GARDEN SERIES
ESCOBAS EXTERIOR | 

X12: ALO2/95PO

Escoba curva alta 
calidad con mango 
de 140 cm. Colores 
surtidos.

X12: ALO8/85PO

Escoba de mijo con 
3 cordones y mango 
de 100 cm. Medidas 
escoba: 28x45 cm.

X12: ALO12/50PO

Escoba de 
barrendero 
triangular de 
 polipropileno con 
mango de 120 cm. 
Medidas escoba: 
38x40 cm.

X12: ALO7/95PO

CEPILLO lavacoches de fibra de PVC con 
despuntado extra suave. 29x10 cm.

X12: ALO9/95PO

MANGO de aluminio telescópi-
co con paso de agua. 
De 90 a 150 cm.

Ref.DIL01Ref.DIL04 Ref.BI8037

Ref.DIL13

Ref.DIL14

i

i
i

i

i
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GARDEN SERIES
ESCOBAS DOMÉSTICAS |

X12: ALO4/85PO

Escoba plástico 3 
cordones. Especial 
exteriores. Mango 
de 140 cm. Colo-
res surtidos.

X12: ALO4/15PO

Escoba recta fuerte 
con gomas protec-
toras para no dañar 
con mango de 140 
cm. Colores surtidos.

Ref.DIL06 Ref.DIL02

i i

X1: ALO19/60PO

Morado

X1: ALO19/60PO

Pistacho

X1: ALO19/60PO

Azul cielo

Ref.TD447P Ref.TD447PST Ref.TD447SK.BL

i ii

Kit recogedor XXL para uso 
agrícola, ganadero e industrial 
con rastrillo metálico. Medidas 
del recogedor: Ancho: 36 cm. 
Fondo: 30 cm. Mango: 77 cm. 
Medidas del rastrillo: 80x17 cm.

i

X1: ALO19/60PO

Rosa

Ref.TD447PK

i
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GARDEN SERIES 
ESCOBAS RECOGE HOJAS | 

PALAS ALUMINIO Y POLIPROPILENO | 

X10: ALO8/70PO

Escoba metálica regulable 
con sujeción tipo garra. 
22 púas planas galvanizadas. 
Regulable de 30 a 44 cm.

X10: ALO3/99PO

Largo: 120 cm. 
Diámetro: 28 mm.

X10: ALO5/10PO

Largo: 140 cm. 
Diámetro: 28 mm.

X10: ALO13/75PO

Escoba metálica regulable con 
sujeción tipo garra y mango de 
madera de 120 cm. 22 púas 
planas galvanizadas. Regulable 
de 30 a 44 cm.

X1: ALO8/10PO
X10: ALO7/50PO

Escoba metálica fija con mango 
de madera de 120 cm. 22 
púas planas con pintura epoxi. 
Anchura de 44 cm. 

Ref.BI8035 Ref.8681 Ref.8685

Ref.BI8030M Ref.J805

i

X10: ALO9/95PO

Escoba de plástico para césped 
con mango de 120 cm. Ancho 
de la escoba: 45 cm. 
Largo total: 144 cm. 
20 púas.

Ref.BI8031M

i

i i

X10: ALO8/70PO

Escoba metálica regulable 
con sujeción cónica. 
22 púas planas galvanizadas. 
Regulable de 30 a 44 cm.

Ref.BI8036

i

i i



87CAMPAÑA BIKAIN | DICOAL  | ALTUNA  Promoción 2025

GARDEN SERIES
ESCOBAS RECOGE HOJAS |

X6: ALO6/40PO

Escoba: 50 cm. 
Largo total: 177 cm. 
23 púas.

X6: ALO8/80PO

Mango ovalado de aluminio de 
150 cm. con empuñadura 
de goma y tira de 
nylon para colgar. 

Ref.J823C Ref.J820

X1: ALO255/65PO

Box cartón con 18 escobas 
J823. 100x63x32 cm.

Ref.J823BOX

i

i i

X1: ALO6/50PO
X12: ALO5/95PO

Escoba metálica regulable con 
15 púas con terminación plana. 
Regulable de 20 a 70 cm.

Ref.A201

i

X6: ALO14/95PO

Escoba de poliamida flexible 
para hojas y césped. 
27x50 cm. 23 púas. 

Ref.J823

i

DTO. 5%
aplicado
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GARDEN SERIES 
BOLSAS PARA RESIDUOS | 

X20: ALO2/95PO

Bolsa de jardín 60 
litros redonda con asas. 
Polietileno. Altura: 50 cm. 
Diámetro: 40 cm.

X20: ALO3/20PO

Bolsa de jardín pequeña Pop 
Up 15 litros. Poliéster. Altura: 
27 cm. Diámetro: 27 cm.

X20: ALO4/50PO

Bolsa de jardín redonda con 
asas 160 litros. Poliéster. 
Altura: 58 cm. Diámetro: 55 
cm.

X20: ALO8/95PO

Bolsa de jardín Pop Up 168 
litros. Poliéster. Altura: 68 
cm. Diámetro: 55 cm.

X10: ALO6/50PO

Bolsa de jardín gran-
de Pop Up 85 litros. 
Polietileno. Altura: 50 cm. 
Diámetro: 45 cm.

X10: ALO6/30PO

Bolsa de jardín grande Pop Up 
120 litros. Polietileno. Altura: 
60 cm. Diámetro: 50 cm.

Ref.B011016Ref.B011021

Ref.BI011025 Ref.BI011023

Ref.BI011022 Ref.B011012

ii

i i

i i

15 
Litros

160 
Litros

168 
Litros

250 
Litros

60 
Litros

85 
Litros

120 
Litros

X12: ALO6/70PO

Bolsa de jardín 250 litros 
rectangular con asas. 

Tela Oxford. Altura: 70 cm. 
Base: 60x60 cm.

X12: ALO11/95PO

Bolsa de jardín 260 litros 
rectangular con asas. 

Tela Oxford. Altura: 68 cm. 
Diámetro: 72 cm.

Ref.B011019 Ref.BI011024 

i i

260 
Litros

Pop-Up

Pop-Up
Pop-Up

Pop-Up
Pop-Up
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GARDEN SERIES
ACCESORIOS RESIDUOS |

X4: ALO29/95PO

Carro con ruedas para residuos. Provisto 
de tapa para que no entren las alimañas. 
Válido para bolsa universal de 80x110 
cm. Medidas: 53x38x90 cm.

X1: 	ALO7/95PO
X10: ALO6/95PO

Pinza alcanza todo con mango 
de aluminio de 100 cm. Con 
2 garras engomadas y gatillo 
manual ergonómico.

X1: ALO7/95PO

Kit de 2 manoplas recoge hojas 
con asideros para las manos.

X1: ALO7/75PO

Aireador de compost con forma 
sinfín fabricado en acero galva-
nizado. 100x11,5x8 cm.

Ref.BI011020 Ref.DIL21

Ref.B807

Ref.BI808

i i

i

i

 Incluye
Bolsa

X20: ALO4/99PO

Bolsa de jardín 264 litros 
redonda y alta con asas. 
Polietileno. Altura: 78 cm. 
Diámetro: 66 cm.

X20: ALO4/99PO

Bolsa de jardín 270 litros 
redonda y alta con asas. 
Polietileno. Altura: 78 cm. 
Diámetro: 87cm.

Ref.B011017 Ref.BI011026

i i

264 
Litros

270 
Litros

>  6 ud.+ 1 ud.
   SIN CARGO

>  6 ud.+ 1 ud.
   SIN CARGO
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GARDEN SERIES 
CUBOS FLEXIBLES | 

X1: ALO4/85PO X1: ALO6/10PO

Microcubo flexible de co-
lores. Uso alimentario. 0,7 litros. 
Altura: 7 cm. Diámetro: 9 cm.

Cubo 14 litros flexible de 
colores. Uso alimentario. 14 litros. 
Altura: 33 cm. Diámetro: 23 cm.

   DESCUENTO ADICIONAL 

40 cubos40 cubos       

60 cubos60 cubos      

100 cubos100 cubos

40L.
75L.

35L.14L.
15L.

26L.

Cubo 26 litros flexible de colores. 
Uso alimentario. 26 litros. Altura: 39 cm. 
Diámetro: 30 cm.

Ref.SP14BL Ref.SP26BLi

i i

Ref.SP14O Ref.SP26O 

Morado Morado

Ref.SP14P Ref.SP26P

i iRojo

Amarillo

Ref.SPMICRO.R

Ref.SPMICRO.Y

X1: ALO0/85PO

i

i

Azul cielo

Ref.SP26SK.BL

i

Azuli

i

Azuli

Pistacho

Ref.SP14PS

i Pistacho

Ref.SP26PS

i

Naranjai Naranjai

Rosa

Ref.SP14PK 

i Rosa

Ref.SP26PK 

i

Rojo

Ref.SP14R 

i Rojo

Ref.SP26R 

i

4%4%

6%6%

8%8%
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GARDEN SERIES
CUBOS FLEXIBLES | 

X1: ALO2/85PO

X1: ALO5/50PO X1: ALO13/90PO

X1: ALO8/15PO X1: ALO15/80PO

X1: ALO938/40PO

Azul

14 litros. Altura: 33 cm. 
Diámetro: 23 cm.

Azul Azul

Cubo 75 litros flexible de 
colores. Uso alimentario. 75 litros. 
Altura: 57 cm. Diámetro: 37 cm.

Cubo negro 
100% reciclado.

Cubo 42 litros flexible de colores. 
Uso alimentario. 42 litros. Altura: 45 cm. 
Diámetro: 33 cm.

Cubo plano 
15 litros flexible de 
colores. Uso alimentario. 
15 litros. Altura: 16 cm. 
Diámetro: 39 cm.

Cubo plano 
35 litros flexible de 
colores. Uso alimentario. 
35 litros. Altura: 16 cm. 
Diámetro: 57 cm.

EXPOSITOR CUBOS  
Expositor metálico. 
Medidas: 60x65x200

Composición: 
SP14: 40 unidades
SP26: 40 unidades
SP42: 40 unidades
SP75: 10 unidades

Ref.SP75BL 

Ref.DICO14N 

Ref.SP15BL Ref.SP15BL Ref.EXPOCUBOS

i

i

i ii

i i i

i i

Morado

Ref.SP75P  

i

X1: ALO3/950PO

26 litros. Altura: 39 
cm. Diámetro: 30 cm.

Ref.DICO26N  

i

Morado

Ref.SP15P 

i Morado

Ref.SP15P 

i

Rojo

Ref.SP75R

i

X1: ALO4/40PO

42 litros. 
Altura: 45 cm. 
Diámetro: 33 cm

Ref.DICO42N

i

Rosa

Ref.SP15PK  

i Rosa

Ref.SP15PK  

i

Rojo

Ref.SP15R 

i Rojo

Ref.SP15R 

i

Ref.SP42BL

Ref.SP42O 

Morado

Ref.SP42P

i

Azul cielo

Ref.SP42SK.BL

i

Azuli

Pistacho

Ref.SP42PS

i

Naranjai

Rosa

Ref.SP42PK 

i

Rojo

Ref.SP42R 

i

DTO. 8%
aplicado
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GARDEN SERIES 
PEQUEÑA HERRAMIENTA  | 

X12: ALO3/95PO

Pala ancha pequeña mango 
bimaterial. 32 cm.

X12: ALO4/20PO

Lanza y horquilla mango 
bimaterial. 32 cm.

X12: ALO3/95PO

Lanza y horquilla pequeña 
mango madera engomado. 
23 cm.

X12: ALO3/95PO

Trasplantador pequeño 
mango bimaterial. 32 cm.

X12: ALO3/95PO

Trasplantador pequeño 
mango madera engomado. 
32 cm.

X12: ALO3/95PO

Cultivador pequeño 3 púas 
mango bimaterial. 32 cm.

X12: ALO3/95PO

Trasplantador pequeño 
mango madera engomado. 
34 cm.

X12: ALO3/95PO

Horquilla pequeña mango 
bimaterial. 30 cm.

X12: ALO3/95PO

Cultivador pequeño mango 
madera engomado. 3 púas. 
32 cm.

Ref.91R

Ref.95R

Ref.85R

Ref.92R

Ref.81R

Ref.93R

Ref.82R

Ref.94R

Ref.83R

i

i

i

i

i

i

i

i

i

X12: ALO8/95PO

Kit Lanza y horquilla +
Pala ancha + 
cultivador

Ref.KIT2

i + +

K2
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GARDEN SERIES
HERRAMIENTA Y ACCESORIOS HUERTA | 

X10: ALO7/95PO

Pala ancha mediana 
con mango de madera 
de 35cm. 54 cm.

X10: ALO7/95PO

Lanza y horquilla mediana 
con mango de madera 
de 35cm. 38 cm.

X10: ALO7/95PO

Azadilla y horquilla mediana 
con mango de madera 
de 35cm. 38 cm.

X10: ALO7/95PO

Rastrillo mediano con mango 
de madera de 35cm. 37 cm.

Ref.BI8050M Ref.BI8052M Ref.BI8053M Ref.BI8054M

i i i i
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X5: ALO7/75PO

X5: ALO4/95PO

X5: ALO3/95PO

Ref.4540017 

Ref.4510008 

Ref.4540028 

Ref.4510009

i

i

i

i

i

i

i

Chic azul T8

Talla 7

Ref.4530009

i Talla 7

Ref.4530010

i Talla 8

Ref.4530011

i Talla 9

Chic azul marino T9

Talla 8

GUANTE JARDIN CHIC

GUANTE TRABAJO BREATHABLE TUFF VIOLETA

GUANTE JARDÍN MULTIUSOS VERDE

GARDEN SERIES 
GUANTES JARDÍN | 
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GARDEN SERIES
GUANTES TRABAJO Y JARDÍN | 

X5: ALO4/20PO

X5: ALO4/20PO

X5: ALO4/20PO

X5: ALO6/75PO

Ref.4530006 

Ref.4530029 

Ref.4530003 

Ref.4530007 

Ref.4530030 

Ref.4530004 

Ref.4530008 Ref.4530005 

Ref.4550007 

Ref.4550008

i

i

i

i

i

i

i i

i

i

i

i

i

i

Verde - Talla 7

Verde - Talla 7

Azul - Talla 7

Verde - Talla 8

Verde - Talla 8

Azul - Talla 8

Verde - Talla 9 Azul - Talla 9

Talla 9

Talla 10

GUANTE JARDIN BAMBOO GRIPS VERDE

GUANTE JARDIN BAMBOO GRIPS VIOLETA

GUANTE JARDIN BAMBOO GRIPS AZUL

GUANTE TRABAJO THERMAL TUFF 
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GARDEN SERIES 
GUANTES JARDÍN | 

X5: ALO2/30PO

Ref.4530017 Ref.4530019 Ref.4530018 

i ii

i

Violeta - Talla 7 Azul - Talla 9Verde - Talla 8

GUANTE JARDIN ALL SEASON

X5: ALO2/30PO

X5: ALO2/75PO

Ref.4530013 

Ref.4550001

Ref.4530014

Ref.4550003

Ref.4530039 

Ref.4550002

i

i

i

i

i

i

i

i

Rosa - Talla 7

Violeta - Talla 7

Violeta - Talla 8

Azul - Talla 9

Azul - Talla 8

Verde - Talla 8

GUANTE JARDÍN COMFI-GRIPS

GUANTE JARDÍN INVERNAL DOBLE CAPA
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GARDEN SERIES
GUANTES TRABAJO Y JARDÍN | 

X5: ALO1/20PO

X5: ALO2/90PO

Ref.GFLEXR7 

Ref.GKITFLEX7 

Ref.GFLEXP7 
i

i

i

i

i

Rojo Talla 7

Talla 7

Pistacho Talla 7

Guante flexible de trabajo y jardín de poliéster y látex.

Kit de 3 guantes flexibles Rojo/azul/Pistacho con clip de sujeción.

Ref.GFLEXR8

i Rojo Talla 8

Ref.GKITFLEX8 

i Talla 8

Ref.GFLEXP8

i Pistacho Talla 8

Ref.GFLEXR9

i Azul Talla 9

Ref.GKITFLEX9

i Talla 9

Ref.GFLEXP9

i Pistacho Talla 9

Ref.GFLEXA7 

i Azul Talla 7

Ref.GFLEXA8

i Azul Talla 8

Ref.GFLEXA9

i Azul Talla 9

+
GKITFLEX
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GARDEN SERIES 
TERMÓMETROS Y CALZADO PVC | 

X5: ALO13/50PO

Termometro max/min 
analógico y digital

Ref.8860005

i

X5: ALO13/50PO

Termometro 
max/min digital

Ref.8860006

i

X5: ALO3/95PO

Termómetro 
mural 20 cm.

Ref.8860003

i

X5: ALO3/95PO

Pluviómetro 
plástico. 42 cm.

Ref.8860011

X5: ALO3/95PO X5: ALO2/95PO

Termómetro mural 
de madera.

Termómetro 
para ventana

Ref.8860004 Ref.8860010

i i

i

X1: ALO7/95PO X1: ALO5/50PO

i iBota caña larga verde Serantes. 
Altura: 38 cm. Fabricada en PVC y 
con recubrimiento interior de poliéster.

Zapato verde Gorbea. Fabricado en 
PVC y con recubrimiento interior 
de poliéster.

Ref.SERANTES38

i Talla 38

Ref.SERANTES39

i Talla 39

Ref.SERANTES40

i Talla 40

Ref.SERANTES41

i Talla 41

Ref.SERANTES42

i Talla 42

Ref.SERANTES43

i Talla 43

Ref.SERANTES44

i Talla 44

Ref.SERANTES45

i Talla 45

Ref.SERANTES46

i Talla 46

Ref.GORBEA36

i Talla 36

Ref.GORBEA37

i Talla 37

Ref.GORBEA38

i Talla 38

Ref.GORBEA39

i Talla 39

Ref.GORBEA40

i Talla 40

Ref.GORBEA41

i Talla 41

Ref.GORBEA42

i Talla 42

Ref.GORBEA43

i Talla 43

Ref.GORBEA44

i Talla 44

Ref.GORBEA46

i Talla 46

Ref.GORBEA45

i Talla 45
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GARDEN SERIES
ZUECOS JARDÍN | 

X2: ALO8/75PO X2: ALO8/75PO

i iZueco verde. Fabricado en EVA. Zueco violeta. Fabricado en EVA.

Ref.4640011

i Talla 36 

Ref.4640012

i Talla 38 

Ref.4640013

i Talla 39 

Ref.4640014

i Talla 40

Ref.4640015

i Talla 42

Ref.4640016

i Talla 43 

Ref.4640017

i Talla 44

Ref.4640018

i Talla 45

Ref.4640019

i Talla 46 

Ref.4640001

i Talla 36

Ref.4640002

i Talla 38

Ref.4640003

i Talla 39 

Ref.4640004

i Talla 40

Ref.4640005

i Talla 42 
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GARDEN SERIES 
HERRAMIENTA JUNIOR | 

X10: ALO10/90PO

Escoba de mijo junior con 
mango de madera de 75 cm.

X10: ALO7/70PO

Lanza y horquilla junior con 
mango de madera de 75 cm. 
Colores surtidos.

X10: ALO8/90PO

Escoba de plástico junior 
con mango de madera 
de 75 cm.

X10: ALO7/70PO

Azuela y horquilla junior con 
mango de madera de 75 cm. 
Colores surtidos.

X10: ALO8/90PO

Pala ancha junior con 
mango de madera 
de 75 cm. Colores surtidos.

X10: ALO7/70PO

Azada binadora junior con 
mango de madera de 75 cm. 
Colores surtidos.

X10: ALO8/90PO

Escoba metálica junior con 
mango de madera de 75 cm. 
Colores surtidos.

X10: ALO8/90PO

Rastrillo 6 dientes junior con 
mango de madera de 75 cm. 
Colores surtidos.

Ref.BI5001J

Ref.BI5005J

Ref.BI5002J

Ref.BI5006J

Ref.BI5003J

Ref.BI5007J

Ref.BI5004J

Ref.BI5008J

i

i

i

i

i

i

i

i
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GARDEN SERIES
HERRAMIENTA JUNIOR | 

X1: ALO485/00PO

Box de cartón 60x40x117 cm. 
con 60 herramientas junior.

X6:  ALO3/90PO

Guantes junior naranja / 
pistacho 6-10 años

X1: ALO19/90PO
X6: ALO18/95PO

Carretilla metálica junior. 
80x38x41 cm.

X6: ALO4/90PO

Set de 3 herramientas junior. 
Pala, rastrillo y horquilla.

X6: ALO6/50PO

Delantal con set de 3 
herramientas junior. 
Pala, rastrillo y horquilla.

X6: ALO3/90PO

Guantes junior azul / 
naranja 6-10 años.

X6: ALO10/95PO

Bolsa de jardín con set de 3 he-
rramientas junior (Pala, rastrillo y 
horquilla) y regadera.

Ref.BI5001J

Ref.4710011

Ref.DIJ02

Ref.4720011 Ref.4720001

Ref.4710010

Ref.4720000

i

i

i

i i

i

i



CAMPAÑA BIKAIN | DICOAL  | ALTUNA  102 Promoción 2025

GARDEN SERIES 
ADAPTADORES DE RIEGO | 

X25: ALO0/81PO

Adaptador grifo ½” y ¾” plástico ABS.

X25: ALO0/70PO

Adaptador grifo ½”plástico ABS.

X25: ALO0/90PO

Adaptador grifo ¾” y 1” 
plástico ABS.

X25: ALO0/74PO

Adaptador grifo 3/4” plástico ABS.

X25: ALO0/70PO

Manguito conexión rápida 
plástico ABS.

X25: ALO0/85PO

Adaptador grifo 1” plástico ABS.

Ref.104Z

Ref.102Z

Ref.105Z

Ref.103Z

Ref.114Z

Ref.101Z

i

i

i

i

i

i
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GARDEN SERIES
ADAPTADORES DE RIEGO | 

X25: ALO1/10PO

Reparador manguera ½” ABS engomado.

X25: ALO1/33PO

Conector rápido ½” ABS engomado.

X25: ALO1/55PO

Conector rápido con stop ½” ABS 
engomado.

X25: ALO1/35PO

Reparador manguera 3/4” ABS 
engomado.

X25: ALO1/40PO

Conector rápido 3/4” ABS engomado..

X25: ALO1/70PO

Conector rápido con stop 3/4” 
ABS engomado.

X25: ALO1/40PO

Reparador manguera universal 
ABS engomado.

X25: ALO1/75PO

Conector rápido universal ABS 
engomado.

X25: ALO1/40PO

Reparador manguera de ½” a ¾” 
ABS engomado.

Ref.122Z

Ref.112Z

Ref.115Z

Ref.123Z

Ref.113Z

Ref.116Z

Ref.125Z

Ref.111Z

Ref.124Z

i

i

i

i

i

i

i

i

i
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GARDEN SERIES 
PISTOLAS DE RIEGO | 

X6:  ALO6/95PO

Pistola de riego de latón regulable 
clásica.

X12: ALO1/75PO

Lanza de riego regulable. 
Plástico ABS engomada. 

X6: ALO11/95PO

Pistola de riego de latón regulable 
3 chorros.  

X12: ALO6/95PO

Pistola de pulverización variable de 
aluminio engomado.

X6: ALO11/95PO

Pistola de riego de latón regulable 
7 chorros.  

X12: ALO6/95PO

Pistola regulable con 7 chorros 
de aluminio engomado.

Ref.430L

Ref.131Z

Ref.431L

Ref.136Z

Ref.432L

Ref.135Z

i

i

i

i

i

i
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GARDEN SERIES
RIEGO GRAN CAUDAL | 

X25: ALO2/75PO

Reparador manguera 1” gran caudal. 
Plástico ABS.

X25: ALO2/75PO

Lanza de riego 1” regulable. 
Gran caudal. Plástico ABS.

X25: ALO2/45PO

Reparador manguera de ¾” a 1” 
gran caudal. Plástico ABS.

X25: ALO1/70PO

Adaptador de grifo 1” o ¾” 
gran caudal. Plástico ABS.

X25: ALO2/75PO

Empalme rápido 1” gran caudal. 
Plástico ABS.

Ref.121G

Ref.131G

Ref.124G

Ref.101G Ref.111G

i

i

i

i i
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GARDEN SERIES 
ACCESORIOS RIEGO | 

X5: ALO19/90PO

Carro porta manguera para 
jardín. Para manguera de 
½” y 3/4”. Montaje sencillo 
sin herramienta. Capacidad: 
60 m. de manguera de ½”

X5: ALO19/90PO

HASTA FIN DE EXISTENCIAS.
Carro Portamangueras Metálico “Jumbo”. Cons-
trucción de metal con mango ergonómico de PVC. 
Ruedas de goma. Tambor y estructura metálica.
Fácil de mover. Capacidad: 1/2” x 50 m
o 5/8” x 30 m.

X50: ALO2/80PO

Aspersor sectorial regulable sin pincho. 
Plástico ABS.

X50: ALO3/40PO

Aspersor sectorial regulable 
con pincho. Plástico ABS.

X50: ALO2/30PO

Aspersor 3 brazos con pincho. 
Plástico ABS.

Ref.151Z Ref.136

Ref.141Z Ref.142Z Ref.145Z

i i

i i i

Sectorial
360º

Sectorial
30º-360º
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GARDEN SERIES
BOMBAS RECIRCULADORAS | 

X1: ALO10/95PO

Bomba recirculadora 3,8W
300 l/h. Altura máxima: 0,5 m. Cable de 
1,5 m. Sumergible.

X1: ALO32/65PO

Bomba recirculadora 20W
1200 l/h. Altura máxima: 1,7 m. 
Cable de 1,5 m. Parcialmente sumergible.

X1: ALO16/95PO

Bomba recirculadora 6,5W
600 l/h. Altura máxima: 0,85 m. 
Cable de 1,5 m. Sumergible.

X1: ALO57/20PO

Bomba recirculadora 50W2500 l/h. 
Altura máxima: 3,1 m. 
Cable de 1,5 m. Parcialmente 
sumergible.

X1: ALO21/40PO

Bomba recirculadora 13W
800 l/h. Altura máxima: 1,5 m. Cable de 
1,5 m. Parcialmente sumergible.

X1: ALO65/30PO

Bomba recirculadora 52W
3800 l/h. Altura máxima: 3,13 m. 
Cable de 1,5 m. Parcialmente 
sumergible.

X1: ALO99/95PO

Bomba recirculadora 90W
5800 l/h. Altura máxima: 3,8 m. 
Cable de 1,5 m. Parcialmente 
sumergible.

Ref.MIMOUSE

Ref.BMULTI1300

Ref.MICRAPLUS

Ref.BMULTI2500

Ref.BMULTI800

Ref.BMULTI4000 Ref.BMULTI5800

i

i

i

i

i

i i
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PROTECT SERIES 
ANTIPLAGAS PÁJAROS | 

X6: ALO8/95PO ALO8/50PO 
      (embalaje obligatorio)

Búho eólico 42 cm. con cabeza giratoria 
y ojos brillantes. Agujero inferior para 
poner peso o colocar sobre estacas.

X6: ALO5/95PO

Cinta de 30 metros reflectante espanta 
pájaros y animales salvajes. Resistente a 
las inclemencias metereológicas.

X1 : ALO14/95PO
X6 : ALO12/95PO

Halcón volador 
con sistema para 
colgar en árboles o 
paredes. 53 cm. 
de ancho.

Ref.BI965

Ref.BI922

Ref. BI971

i

i

i

X1: ALO29/95PO
X30: ALO27/50PO
X100:ALO25/50PO

Halcón de vela. 
Cometa con pértiga 
de 4 metros, que se 
activa con el viento. 
Especial para zonas 
de siembra.

Ref.BI968

i

HALCÓN VOLADOR 

PROTECT SERIES

ACCIONADO POR EL VIENTOFUNCIONA COM O VENTO

DISUASIÓN EFICAZDISSUASÃO EFICAZ

FALCÃO VOADOR 

FLYING FALCON
FAUCON VOLANT
FALCO VOLANTE
FALCÃO VOADOR

REALEFECTO VUELO

ES
El ave rapaz buceadora protege zonas ajardinadas y edificios vulnerables de los daños causados por las aves, incluidos árbo-les frutales, césped recién sembrado y lugares de descanso.

El Halcón Volador se suministra completo con un sistema de suspensión para facilitar su instalación en jardines o en dormideros vulnerables en edificios. Al moverse con el viento, este depredador de aspecto real disuade a otras aves de forma natural y sin hacerles daño.

EN
Diving bird of prey protects vulnerable areas of the garden and buildings from bird damage, including fruit trees, newly planted lawns and roosts.

The Flying Hawk comes complete with a suspension system for easy installation in gardens or in vulnerable roosts in buildings. Moving with the wind, this lifelike predator deters other birds natura-lly and without harming them.

FR
Le rapace plongeur protège les espaces paysagers et les bâtiments vulnérables des dégâts causés par les oiseaux, y compris les arbres fruitiers, les pelouses nouvellement plantées et les aires de repos.

Le faucon volant est fourni avec un systè-me de suspension pour une installation facile dans les jardins ou dans les perchoirs vulnérables sur les bâtiments. Se déplaçant avec le vent, ce prédateur réaliste dissuade les autres oiseaux de manière naturelle et sans les blesser.

IT
Le rapace plongeur protège les espaces paysagers et les bâtiments vulnérables des dégâts causés par les oiseaux, y compris les arbres fruitiers, les pelouses nouvellement plantées et les aires de repos.

Il Falco volante viene fornito completo di un sistema di sospensione per una facile installazione nei giardini o nei posatoi vulnerabili degli edifici. Muovendosi con il vento, questo predatore realistico dissuade gli altri uccelli in modo naturale e senza danneggiarli.

PT
A ave de rapina mergulhadora protege as zonas ajardinadas e os edifícios vulneráveis dos danos causados pelas aves, incluindo as árvores de fruto, os relvados recém-plan-tados e os locais de repouso.

O Falcão voador é fornecido completo com um sistema de suspensão para uma instalação fácil em jardins ou em poleiros vulneráveis em edifícios. Movendo-se com o vento, este predador realista afasta outras aves de forma natural e sem as prejudicar.

UTILÍZALOPARA PROTEGERUTILIZAR PARA PROTEGER

360º

www.bikainsolutions.com

UTILÍCELO EN:

• Parterres
• Semilleros
• Balcones
• Calzadas
• Patios
• Jardines

EFFECTIVE IN

• Flowerbeds
• Seedbeds
• Balconies
• Driveways
• Patios
• Gardens

EFICAZ EM

• Canteiros de flores• Canteiros de sementes• Varandas
• Estradas
• Pátios
• Jardins

EFFICACE DANS

• Parterres de fleurs• Semis
• Balcons
• Allées
• Cours intérieures• Jardins

EFFICACE IN

• Aiuole di fiori
• Aiuole di semi• Balconi
• Vialetti
• Cortili
• Giardini

ALTUNA HNOS. S.A.Bº Zubillaga, 58 | Tel.: +34 943780851info@bikainsolutions.com 20560 OÑATI (Gipuzkoa) SPAIN

HALCON VOLADORRef.: BI971

Instrucciones de uso
• Uno o dos halcones voladores protegerán un   jardín pequeño. • Para jardines de tamaño mediano y grande   utilice varias unidades.• Para obtener los mejores resultados, instale   siempre el halcón volador antes de la siembra   o de la maduración de los frutos para evitar   que se desarrollen hábitos de alimentación.• Mueva el halcón volador de vez en cuando   para evitar que las plagas se acostumbren a   ellos y retírelos de nuevo.

Instructions for use
• One or two flying falcons will protect a small   garden. 
• For medium to large gardens use several units.• For best results, always install the flying falcon   before planting or fruit ripening to prevent   feeding habits from developing.• Move the flying falcon from time to time to   prevent pests from becoming accustomed to   them and remove them again.

Mode d'emploi
• Un ou deux faucons volants protègent un petit  jardin. 
• Pour les jardins de taille moyenne à grande,   utilisez plusieurs unités.• Pour obtenir les meilleurs résultats, installez   toujours le faucon volant avant de planter ou   de faire mûrir les fruits afin d'éviter que les   habitudes alimentaires ne se développent.• Déplacez le faucon volant de temps en temps  pour éviter que les nuisibles ne s'y habituent  et ne l'enlèvent à nouveau.    

Istruzioni per l'uso
• Uno o due falchi volanti proteggono un piccolo  giardino. • Per giardini di medie e grandi dimensioni,  utilizzare più unità.• Per ottenere risultati ottimali, installate sempre  il Falco volante prima della semina o della  maturazione dei frutti, per evitare che si svilup pino abitudini alimentari.• Spostate il falco volante di tanto in tanto per  evitare che i parassiti vi si abituino e rimuovete lo di nuovo.

Instruções de utilização• Um ou dois falcões voadores protegem um   pequeno jardim. • Para jardins médios a grandes, utilize várias   unidades.• Para obter os melhores resultados, instale     sempre o falcão voador antes da plantação ou   do amadurecimento dos frutos para evitar o   desenvolvimento de hábitos alimentares.• Mova o falcão voador de vez em quando para   evitar que as pragas se habituem a eles e os   removam novamente.
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360º

FLYING FALCON
FAUCON VOLANT
FALCO VOLANTE
FALCÃO VOADOR

360º

FLYING FALCON
FAUCON VOLANT
FALCO VOLANTE
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PROTECT SERIES 
PINCHOS ANTI PÁJAROS | 

X50: ALO1/40PO 
        (embalaje obligatorio)

Pinchos anti pájaros. Base policarbonato 
de 50 cm. 20 púas de 115 mm. de acero 
inoxidable de 1,3 mm. Distancia entre 
puntas: 50 mm.

X50: ALO2/75PO 
	  (embalaje obligatorio)

Pinchos anti pájaros. Base policarbonato 
de 50 cm. 50 púas de 115 mm. de acero 
inoxidable de 1,3 mm. Distancia entre 
puntas: 185 mm.

X50: ALO2/10PO 
        (embalaje obligatorio)

Pinchos anti pájaros. Base policarbona-
to de 50 cm. 30 púas de 115 mm. de 
acero inoxidable de 1,3 mm. Distancia 
entre puntas: 100 mm.

X50: ALO2/50PO 
        (embalaje obligatorio)

Pinchos anti pájaros. Base de acero 
inoxidable de 50 cm. 32 púas de 115 
mm. de acero inoxidable de 1,3 mm. 
Distancia entre puntas: 140 mm.

X50: ALO2/30PO 
        (embalaje obligatorio)

Pinchos anti pájaros. Base policarbona-
to de 50 cm. 40 púas de 115 mm. de 
acero inoxidable de 1,3 mm. Distancia 

X50: ALO2/95PO 
        (embalaje obligatorio)

Pinchos anti pájaros. Base de acero 
inoxidable de 50 cm. 40 púas de 115 
mm. de acero inoxidable de 1,3 mm. 
Distancia entre puntas: 185 mm.

Ref.DIPA-50

Ref.DIPA-185

Ref.DIPA-100

Ref.DIPOX-140

Ref. DIPA-140

Ref. DIPOX-185

i

i

i

i

i

i
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X36: ALO1/95PO

Trampa pequeña de madera 
plastificada para ratones 
con cebo fresco a granel 
o en box pidiendo 36 
unidades.

Ref.STV194

i

PROTECT SERIES 
ANTIPLAGAS ROEDORES | 

X12: ALO0/99PO

Pack de 3 trampas metálicas 
para ratones sin cebo en 
blister.

X6: ALO5/90PO

Trampa de plástico para 
ratones con cebo fresco 
dentro de caja de plástico. 
Apertura con sistema de 
click. Reutilizable y fácil de 
limpiar. Seguro para niños 
y mascotas.

X6: ALO9/95PO

Trampa de plástico para ratas 
con cebo fresco dentro de 
caja de plástico. Apertura con 
sistema de click. Reutilizable 
y fácil de limpiar. Seguro para 
niños y mascotas.

X12: ALO3/45PO

Pack de 2 trampas peque-
ñas de madera para ratones 
con cebo fresco en blíster

X6: ALO4/95PO

Blister de 1 trampa grande 
de madera para ratas con 
cebo fresco.

STV148 STV149 STV108

X6: ALO2/99PO

Trampa grande de madera 
plastificada para ratas con 
cebo fresco a granel o en 
box pidiendo 6 unidades.

X6: ALO4/20PO

Tubo de 26 gr. con cebo 
para atraer ratones y ratas. 
Válido para 60 cargas y 
todo tipo de trampas.

Ref.STV105

Ref.STV563 Ref.STV564

Ref.STV100 Ref.STV110

Ref.STV108

Ref.STV195

Ref.STV163

i

i i

i i

i

i

i

X6: ALO5/95PO

Pack de 2 trampas de plástico para ratones con 
cebo fresco en blíster. Apertura con sistema de 
click. Reutilizable y fácil de limpiar.

Ref.STV148

i

i

X6: ALO8/40PO

Pack de 2 trampas de plástico para ratas con 
cebo fresco en blíster. Apertura con sistema 
de click. Reutilizable y fácil de limpiar.

Ref.STV149

X6: ALO8/25PO

Trampa extragrande de plástico para ratas grandes con cebo fresco en blíster. 
Apertura con sistema de click. Reutilizable y fácil de limpiar.
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PROTECT SERIES 
ANTIPLAGAS ROEDORES | 

X6: ALO4/95PO

Spray 500 ml. anti 
roedores. Aleja a los 
roedores, destru-
yendo su olfato y 
el rastro de sus 
feromonas. Aroma 
de menta. Especial 
apara lugares con 
alimentos.

X3: ALO8/75PO

Caja trampa para depositar 
veneno para ratones y ratas. 
23x12x7 cm.

X1: ALO22/20PO

Trampa jaula para animales salvajes. 
Con asa para transporte. 44x19x19 cm.

X1: ALO24/95PO

Trampa jaula para animales 
salvajes. Con asa para transporte. 
60x19x19 cm.

X1: ALO20/90PO
X4: ALO18/95PO

Trampa jaula para ratas. Con asa 
para transporte. 36x16x14 cm.

Ref.STV405 Ref.STV179

Ref.STV076

Ref.STV072

Ref.STV075

i i

i

i

i
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PROTECT SERIES 
ANTIPLAGAS MOSCAS E INSECTOS | 

X24: ALO3/95PO

Raqueta mata insectos eléctrica. Mata 
al contacto con el insecto. Interruptor de 
seguridad. Requiere 2 pilas AA.

X60: ALO3/95PO

Pack de 10 trampas de pegamento y 10 
bridas para colgar. Tiras de 23x16 cm. 
Color amarillo. Eficacia durante 8-10 
semanas.

X50: ALO4/75PO

Bolsa trampa para moscas. Con 
atrayente súper efectivo, puede 
capturar hasta 50.000 moscas. 
Pre cebado. Desechable. Un solo 
uso. Colocar a 5-10 metros de 
donde se quiere que no haya 
moscas.

X6: ALO9/95PO

Pack 2 botellas trampa para 
moscas. Con atrayente súper 
efectivo. Pre cebado. Colocar a 
5-10 metros de donde se quiere 
que no haya moscas. Reutilizable 
con atrayente STV337.

Ref.BI103 Ref.BI102PCRef.BI101PC

Ref.STV336

i ii

i

X6: ALO4/99PO

Botella trampa para moscas. 
Con atrayente súper efectivo. Pre 
cebado. Desechable. Un solo uso. 
Colocar a 5-10 metros de donde se 
quiere que no haya moscas.

Ref.STV334

i

X6: ALO5/95PO

Pack de 2 nidos de imitación de 
avispas. Ahuyenta a avispas de poner 
un nido a 10 metros a la redonda.

Ref.STV369

i
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PROTECT SERIES 
ANTIPLAGAS MOSCAS E INSECTOS | 

X1: ALO19/95PO
X6: ALO17/95PO

Repelente megasónico solar para 
topos. Recarga solar. Vibra y emite 
ultrasonidos cada 50 segundos. 
Alcance: 30 m2.

Ref.BI757

i

X12: ALO4/95PO
(hasta fin de existencias)

Trampa metálica túnel para topos. 
Mecanismo fuerte con sistema 
sencillo.

Ref.STV152

i

X1: ALO5/95PO
(hasta fin de existencias)

Cortina anti moscas y mosquitos 
para puertas. Color carbón. Abre 
y cierra fácilmente. No hace falta 
atornillar. Lavable y resistente a los 
rayos del sol. Medidas máximas: 
215x100 cm.

Ref.STV231

i

X1: ALO9/95PO
(hasta fin de existencias)

Caja trampa XXL para exterior para 
depositar veneno para ratones y 
ratas. Suministrado con 4 clavijas 
para amarrar al suelo del jardín. 
37x30x17 cm.

Ref.STV172

i

Ref.STV235

i

X12: ALO2/95PO

Tira de persiana de plástico para 
puerta. 90x200 cm. Incluye fijacio-
nes. Colores surtidos.



SIESTA 
210 BLACK
223.9221.020
BC-GAS-2014

SIESTA 
310 BLACK
223.9231.020
BC-GAS-2018

SIESTA 
412 BLACK
223.9241.020
BC-GAS-2024

SIESTA 
612 BLACK
223.9261.020
BC-GAS-2031

Dimensiones 120x56x118cm 124x56x118cm 132x56x118 cm 152x56x118 cm

Comensales 10 14 16 18

Quemadores 
inox.

2 3 4 5

Potencia 8 kW 12 kW 14 kW 14,5 kW 

Superficie parrilla
35 x 43 

 (13,5 x 43) cm
35 x 43 + 2 x 
(13,5 x 43) cm

35 x 43 + 2 x 
(17,5 x 43) cm

35 x 43 + 2 x 
(22,5 x 43) cm

Altura trabajo  87 cm  87 cm  87 cm  87 cm

Material 
superficie

acero
esmaltado

acero
esmaltado

acero
esmaltado 

acero
esmaltado

Material parrilla acero 
cromado

acero 
cromado

acero 
cromado

acero 
cromado

Start Pack ✓ ✓ ✓ ✓

Acabado cristal  
repelente

✓ ✓ ✓ ✓

Bandejas goteo ✓ ✓ ✓ ✓

Encendido 1 
mano ✓ ✓ ✓ ✓

Fuego lateral (2,9 
kW)

✓ ✓ ✓ ✓

Plancha incluida ✓

Cajón puertas ✓ ✓

Espacio 
almacenaje ✓ ✓

Espacio para 
botella gas ✓ ✓

Barbacoas
a gas

HOME SERIES 
BARBECOOK GAS |  

OFERTA HASTA FIN DE EXISTENCIAS
Por pedido BARBECOOK  > 150€: +7% DTO.
Por pedido BARBECOOK  > 300€: +15% DTO.
Por pedido BARBECOOK  > 500€: +20% DTO.
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HOME SERIES 
BARBECOOK GAS | 

X1: ALO365/00PO

Barbacoa gas Siesta 210 Black Edition. 
2 quemadores más fuego lateral. Bande-
jas extraíbles para una fácil limpieza.

SIESTA 210 SIESTA 310
SIESTA 412

X1: ALO695/00PO

Barbacoa gas Siesta 612 Black Edition. 5 
quemadores más fuego lateral y trasero. 
Bandejas extraíbles para una fácil limpieza. 
Con dos puertas inferiores para almace-
naje.

X1: ALO465/00PO

Barbacoa gas Siesta 310 Black 
Edition. 3 quemadores más fuego 
lateral. Bandejas extraíbles para una 
fácil limpieza.

X6: ALO35/60PO

Funda protectora de barbacoa  de gas 
pequeña. Medidas: 90x55x80 cm.

X6: ALO42/00PO

Funda protectora de barbacoa  de gas 
mediana. Específica para la barbacoa 
de gas Barbecook Siesta 210.  Medi-
das: 120x55x95 cm.

X6: ALO47/95PO

Funda protectora de barbacoa  de gas 
grande. Específica para las barbacoas 
de gas Barbecook Siesta 310/412/612.  
Medidas: 150x57x107 cm.

X1: ALO575/00PO

Barbacoa gas Siesta 412 Black 
Edition. 4 quemadores más fuego 
lateral. Bandejas extraíbles para 
una fácil limpieza. Con dos puertas 
inferiores para almacenaje.

Ref.BC-GAS-2014

Ref.BC-GAS-2031

Ref.BC-GAS-2018

Ref.BC-ACC-7174

Ref.BC-ACC-7176

Ref.BC-ACC-7172

Ref.BC-GAS-2024

i

i

i

i

i

i

i

SIESTA 612
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HOME SERIES 
BARBACOAS CARBÓN | 

X1: ALO79/50PO

Barbacoa carbón Loewy 40. Ø40 cm. 
con sistema Quick Start. Rejilla de 
recambio: BC-SPA-8054.

X1: ALO170/00PO

Barbacoa carbón inoxidable Loewy 50 
SST. Ø47,5 cm. con sistema Quick 
Start Y Quick Stop. Rejilla de recam-
bio: BC-SPA-8055.

X1: ALO120/00PO

Barbacoa carbón Loewy 45. Ø43 
cm. con sistema Quick Start Y 
Quick Stop. Rejilla de recambio: 
BC-SPA-8058.

X1: ALO136/00PO

Barbacoa carbón rectangular 
Loewy 55. 56x34 cm. con sistema 
Quick Start Y Quick Stop. Rejilla de 
recambio: BC-SPA-8056.

X1: ALO155/00PO

Barbacoa carbón inoxidable 
rectangular Loewy 55 SST. 56x34 
cm. con sistema Quick Start Y 
Quick Stop. Rejilla de recambio: 
BC-SPA-8056.

X1: ALO155/00PO

Barbacoa carbón Loewy 50. Ø47,5 
cm. con sistema Quick Start Y 
Quick Stop. Rejilla de recambio: 
BC-SPA-8055.

Ref.BC-CHA-1006

Ref.BC-CHA-1005

Ref.BC-CHA-1007

Ref.BC-CHA-1009 Ref.BC-CHA-1004

Ref.BC-CHA-1008

i

i

i

i i

i

LOEWY 40

LOEWY 50SST

LOEWY 45

LOEWY 55

LOEWY 50

LOEWY 55SST
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HOME SERIES 
BARBACOAS CARBÓN | 

LOEWY 40
223.4540.000

LOEWY 45
223.4545.000

LOEWY 50
223.4550.000

LOEWY 50 SST
223.4512.000

LOEWY 55
223.4555.000

LOEWY 55 SST
223.4502.000

Altura 74,5 cm 96 cm 99 cm 99 cm 100 cm 100 cm

Altura trabajo 64-72cm 84-91cm 86-94cm 86-94cm 88-97cm 88-97cm

Comensales 4 6 10 10 10 10

Dimensiones parrilla ø 40 cm ø 43 cm ø 47,5 cm ø 47,5 cm Ø 56 x 34 cm Ø 56 x 34 cm

Material parrilla cromado cromado cromado cromado cromado cromado

Parrilla  3 posiciones 3 posiciones  3 posiciones  3 posiciones  3 posiciones 3 posiciones

Material Esmaltado Esmaltado Esmaltado inox Esmaltado inox

QuickStart ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Ajuste de aire ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Sistema de apagado - ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

Carbón
Loewy
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HOME SERIES 
BARBECOOK ACCESORIOS | 

X12: ALO4/95PO

Bolsa de 32 ovillos de lana 
de madera para encender 
fuego. Encendido rápido 
ecológico. 8-10 minutos. 
Certificado FSC.

X12: ALO2/99PO

Bolsa de 72 pastillas 
de encendido de fuego. 
Aglomerado de madera. 
Encendido rápido ecológico. 
Certificado DIN. 

X4: ALO30/87PO

Plancha de cocinar 
redonda, con un lado liso 
y otro rugoso. Esmaltada, 
de hierro fundido. Ø35 cm. 
Válida para barbacoas de 
carbón y gas.

X6: ALO28/60PO

Prendedor de carbón de 
acero inoxidable. Para 
barbacoas sin Quick Start. 
Botón de apertura fácil. 
Ø16,5 cm. Altura: 27,5 cm.

X6: ALO29/95PO

Placa redonda para pizza de 
arcilla refractaria para una 
masa crujiente. Especial para 
uso en barbacoas de gas y 
carbón junto con el reflector 
de calor. Ø36 cm.

X12: ALO5/50PO

X12: ALO5/50PO
Encendedor de butano 
(C4H10) rellenable, para bar-
bacoas de carbón. Encendido 
fácil y seguro. 26,5 cm.

Ref.BC-ACC-7426 Ref.BC-ACC-7113

Ref.BC-ACC-7087

Ref.BC-ACC-7413

Ref.BC-ACC-7127

Ref.BC-ACC-7111

i i

i

i

i

i

X4: ALO73/50PO

Asador de pollos para barbacoas de gas 
Siesta. Con motor accionado por pilas 
(no incluidas) o corriente eléctrica.

X4: ALO61/50PO

Plancha de cocina universal 
de hierro fundido con doble 
cara para las barbacoas 
de gas Siesta y Quisson de 
Barbecook.
Medidas: 43x35 cm. 

X4: ALO29/95PO

Placa universal para pizza 
de arcilla para barbacoas 
de gas Siesta y Quison 
de Barbecook. Propie-
dad refractaria para una 
masa crujiente. Medidas: 
43x35x1,2 cm.

Ref.BC-ACC-7163

Ref.BC-ACC-7126 Ref.BC-ACC-7127

i

i i

X6: ALO21/95PO

Funda protectora para 
barbacoas de car-
bón Barbecook Loewy 
40/45/50/50SST/55/55SST.  
Medidas: 66x66x67 cm.

Ref.BC-ACC-7170

i
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HOME SERIES 
BARBECOOK ACCESORIOS | 

X8: ALO8/40PO

Espátula inoxidable con 
mango de fibra de vidrio y 
nylon para interior y exterior 
y apta para lavavajillas. 
42x10x4,5 cm.

X8: ALO8/40PO

Tenedor inoxidable con 
mango de fibra de vidrio y 
nylon para interior y exterior 
y apta para lavavajillas. 
42x4,8x3,6 cm.

X8: ALO6/40PO

Cuchillo para deshuesar 
inoxidable con mango de 
fibra de vidrio y nylon para 
interior y exterior y apto para 
lavavajillas. 35,5x3,8x1,4 
cm.

X8: ALO9/95PO

Pinza universal inoxidable 
con mango de fibra de vidrio 
y nylon para interior y exte-
rior y apta para lavavajillas. 
41,5x3x4 cm.

X8: ALO12/99PO

Espátula para pizza inoxida-
ble con mango de fibra de 
vidrio y nylon para interior y 
exterior y apta para lavavaji-
llas. 46,3x10x7,8 cm.

X8: ALO6/50PO

Cepillo para marinado 
inoxidable con mango de 
fibra de vidrio y nylon para 
interior y exterior y apta 
para lavavajillas. 26x4x2 
cm.

X8: ALO6/40PO

Cuchillo para pan inoxida-
ble con mango de fibra de 
vidrio y nylon para interior y 
exterior y apto para lavavaji-
llas. 40x3,2x1,4 cm.

X8: ALO8/60PO

Pinza para ensaladas 
inoxidable con mango de 
fibra de vidrio y nylon para 
interior y exterior y apta 
para lavavajillas. 41,5x3x2 
cm.

X8: ALO9/70PO

Espátula para pescado 
inoxidable con mango 
de fibra de vidrio y nylon 
para interior y exterior 
y apta para lavavajillas. 
42,2x12,7x7,8 cm.

X8: ALO8/40PO

Cortador de pizza inoxida-
ble con mango de fibra de 
vidrio y nylon para interior y 
exterior y apta para lavava-
jillas. 21x1,5x8,7 cm.

X8: ALO4/50PO

Cuchillo para cortar y pelar 
vegetales y fruta inoxidable 
con mango de fibra de 
vidrio y nylon para interior y 
exterior y apto para lavava-
jillas. 21,2x2,7x1,1 cm.

X8: ALO10/25PO

Pinza con puntas de nylon 
inoxidable con mango de 
fibra de vidrio y nylon para 
interior y exterior y apta para 
lavavajillas. 41,5x3x4 cm.

X8: ALO8/40PO

Espátula de nylon con mango 
de fibra de vidrio y nylon  para 
interior y exterior y apta para 
lavavajillas. 42x10x4,2 cm.

X8: ALO6/40PO

Cuchillo de cocinero grande 
inoxidable con mango de fibra 
de vidrio y nylon para interior y 
exterior y apto para lavavajillas. 
35,5x5,5x2 cm.

X8: ALO12/95PO

Set de 4 cuchillos para carne 
inoxidable con mango de fibra 
de vidrio y nylon para interior y 
exterior y apto para lavavajillas. 
25x3,5x2 cm.

Ref.BC-ACC-7033

Ref.BC-ACC-7037

Ref.BC-ACC-7042

Ref.BC-ACC-7045

Ref.BC-ACC-7034

Ref.BC-ACC-7038

Ref.BC-ACC-7043

Ref.BC-ACC-7046

Ref.BC-ACC-7035

Ref.BC-ACC-7044

Ref.BC-ACC-7048

Ref.BC-ACC-7047

Ref.BC-ACC-7036

Ref.BC-ACC-7041

Ref.BC-ACC-7049

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i
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X12: ALO4/30PO

Espátula inoxidable con 
mango de madera con certi-
ficado FSC. 46x7x2 cm.

X12:  ALO4/10PO

Tenedor inoxidable con 
mango de madera con certi-
ficado FSC. 46x3x2 cm.

X6: ALO21/40PO

Set de espátula, tenedor y 
tenaza inoxidable con man-
go recubierto de nylon. Apto 
para lavavajillas. 46x4,5x11 
cm.

X12: ALO3/70PO

Set de 4 pinchos cromados 
para brocheta con mango de 
madera con certificado FSC. 
43x1,5x1,5 cm.

X12: ALO4/25PO

Volteador para hamburgue-
sas inoxidable con mango 
de madera con certificado 
FSC. 30x15x12 cm.

X12: ALO4/25PO

Tenaza inoxidable con man-
go de madera con certifica-
do FSC. 46x5x3 cm.

X12: ALO2/25PO

Tenaza larga cromada con 
empuñadura recubierta de 
PVC resistente al calor. Es-
pecial para girar salchichas 
y otros alimentos. 40x4x9 
cm.

X12: ALO5/70PO

Set de 10 pinchos inoxida-
bles con extremo redon-
deado para brochetas. 
33x5x2,5 cm.

X6: ALO7/10PO

Espátula para pescado 
inoxidable con mango de 
madera con certificado 
FSC. 37x7,5x1,5 cm.

X12: ALO5/55PO

Tenaza para girar alimentos 
inoxidable con mango de 
madera con certificado 
FSC. 40x5x3 cm.

X12: ALO7/10PO

Volteador inoxidable de sal-
chichas y otros alimentos. 
Con ruedas en los extremos 
para no dañar los alimen-
tos.40x2x2 cm.

X20:  ALO1/50PO

Bolsa de 100 palillos largos 
de madera de bambú, es-
pecial para espetos. 30 cm. 
de largo.

X8: ALO6/58PO

Espátula de nylon para plancha 
térmica. Infiere un buen cuidado 
de la plancha antiadherente. 
37,5x11x2 cm.

X6: ALO12/50PO

Set de espátula, tenedor y 
tenaza inoxidable con mango 
de madera con certificado FSC. 
47x5,5x8 cm.

X12: ALO8/80PO

Set de 4 pinchos inoxidables 
para brocheta con anillo inoxi-
dable y mango de madera con 
certificado FSC. 46x4x4 cm.

Ref.BC-ACC-7071

Ref.BC-ACC-7072

Ref.BC-ACC-7024

Ref.BC-ACC-7068

Ref.BC-ACC-7062

Ref.BC-ACC-7069

Ref.BC-ACC-7091

Ref.BC-ACC-7073

Ref.BC-ACC-7125

Ref.BC-ACC-7070

Ref.BC-ACC-7419

Ref.BC-ACC-7076

Ref.BC-ACC-7012

Ref.BC-ACC-7094

Ref.BC-ACC-7093

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

HOME SERIES 
BARBECOOK ACCESORIOS BÁSICOS | 
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X6: ALO11/20PO

Parrilla auxiliar para 
costillas. Fabricada en 
acero inoxidable. Apta para 
el lavavajillas. Medidas: 
34,5x20x15 cm.

X4:  ALO25/50PO

Tapa inox. compatible con 
todas las planchas. Ideal para 
carnes, pescados y verduras. 
Apta para el lavavajillas. 
Medidas: Ø30x17 cm.

X6:  ALO5/40PO

Inyector para marinar carne, 
pescado y vegetales 30 ml. 
Fabricado en ABS, plástico 
e inoxidable. Medidas: 
14x7x3,5 cm.

X6: ALO16/10PO

Generador de humo 
frío. Ideal para 
cocinado frío de 13 
horas entre 20-25ºC. 
Funciona con vela. 
Fácil para rellenar 
con polvo de ahumar. 
Medidas: Ø18x5 cm.

X6: ALO17/60PO

Asador de alitas (12 uni-
dades). Fabricada en acero 
inox. Apta para el lavavajillas. 
Ideal para barbacoa de car-
bón con reflector. Medidas: 
37,5x15,5x2 cm.

X6: ALO9/70PO

Set de preparación de pata-
tas. Base de madera y parte 
superior de acero cromado. 
Medidas: 13,6x10,5x9,4 cm.

X6: ALO9/10PO

Prensador de hamburgue-
sas Ø11,5 cm. Aluminio. 
Fácil de limpiar.

X6: ALO14/80PO

Termómetro digital de bolsillo 
para medir la temperatura del 
asado. Medidas de 0 a 140ºC. 
Sonda fabricada en acero 
inoxidable para introducir en el 
asado. Pilas no incluidas.

X6: ALO20/50PO

Asador de pollos acero inox. 
Apta para lavavajillas. Con 
bandeja goteo y depósito 
para llenar de cerveza,... 
Medidas: 37,5x15,5x2 cm.

X8: ALO9/50PO

Cazo inoxidable compati-
ble con cepillo de silicona 
33x7,5x10,5 cm. Especial 
para marinar. Medidas: 
23x10,5x7,5 cm.

X4: ALO9/70PO

Prensador de mini hambur-
guesas para 3 hamburgue-
sas de Ø6,8 cm. Aluminio. 
Fácil de limpiar.

X6:  ALO42/95PO

Termómetro digital con aplicación 
para Android e iOS para medir la 
temperatura del asado. Medidas de 
-45 a 200ºC. Sonda fabricada en 
acero inoxidable para introducir en el 
asado. Pilas de 1,5V incluidas.

X6: ALO11/20PO

Parrilla especial para cocinar 
brochetas (5 brochetas). Fabri-
cada en acero inoxidable. Apta 
para el lavavajillas. Medidas: 
35,5x26,5x4,5 cm.

X12: ALO4/85PO

Cepillo para marinar platos 
con mango de acero inoxida-
ble y cerdas de silicona resis-
tentes a 250ºC. Medidas: 
23x13x4,5 cm.

X6: AL18/50PO

Caja ahumadora universal para 
barbacoas de gas. Caja esmal-
tada con tapa inoxidable. Ideal 
para aportar aromas de madera. 
Medidas: 23,2x9,5x4 cm.

Ref.BC-ACC-7015

Ref.BC-ACC-7129

Ref.BC-ACC-7215

Ref.BC-SMO-5021

Ref.BC-ACC-7168

Ref.BC-ACC-7221

Ref.BC-ACC-7219

Ref.BC-ACC-7078

Ref.BC-ACC-7167

Ref.BC-ACC-7211

Ref.BC-ACC-7220

Ref.BC-ACC-7086

Ref.BC-ACC-7017

Ref.BC-ACC-7092

Ref.BC-SMO-5019

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

HOME SERIES 
BARBECOOK COMPLEMENTOS | 
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HOME SERIES 
BARBECOOK PROTECCIÓN Y PARRILLAS | 

X6: ALO30/80PO

Conjunto de delantal 100% 
algodón y 2 guantes de 
40 cm. con aislamiento de 
aluminio.

X6: ALO22/85PO

Parrilla profesional 60x40 
cm. con mangos de madera 
con certificado FSC. Parrilla 
cromada y sólida.

X6: ALO9/75PO

Parrilla cromada para 
hamburguesas (6 unidades) 
con mango de madera con 
certificado FSC. Medidas: 
35x23 cm.

X6: ALO13/60PO

Parrilla cromada tipo cesto 
ajustable en 4 posiciones 
con mango de madera con 
certificado FSC. Medidas: 
31,5x25x5 cm.

X6: ALO10/40PO

Par de guantes de 40 cm. 
con aislamiento de aluminio 
y dorso 100% algodón.

X6: ALO24/50PO

Parrilla profesional 70x40 
cm. con mangos de madera 
con certificado FSC. Parrilla 
cromada y sólida.

X6: ALO6/99PO

Parrilla cromada para 
pescado (besuguera) con 
mango de madera con 
certificado FSC. Apto para 
una sola pieza. Medidas: 
66x14 cm.

X6: ALO6/75PO

Parrilla inoxidable de rejilla 
estrecha para alimentos 
finos. Apta para lavavajillas. 
Medidas: 31x31x6,5 cm.

X6: ALO19/50PO

Par de guantes premium 
de 33 cm. Protección 
hasta 350ºC. Con tiras de 
silicona ignífuga Agarre en 
la palma.

X6: ALO32/75PO

Parrilla profesional 90x40 
cm. con mangos de madera 
con certificado FSC. Parrilla 
cromada y sólida.

X6:  ALO8/10PO

Parrilla triple cromada para 
pescado mango de madera 
y certificado FSC. 
Medidas: 48x48 cm.

X6:  ALO4/30PO

Cesta parrilla cromada para 
salchichas con mango de 
madera con certificado FSC. 
Medidas: 51x8x2,5 cm.

X6:  ALO14/85PO

Parrilla cromada para carne, 
rectangular con mango de 
madera con certificado FSC. 
Medidas: 36x34 cm.

X20: ALO4/50PO

Guante de algodón 100% rojo 
con recubrimiento interior de 
aluminio. 28 cm.

X6: ALO4/67PO

Malla antiadherente para bar-
bacoas. Revestimiento Icflon®. 
Evita que la comida se peque a 
la parrilla. Medidas: 42x36 cm.

X6: ALO12/99PO

Parrilla cromada elástica y rec-
tangular con mango de madera 
con certificado FSC. Medidas: 
40x28 cm.

Ref.BC-ACC-7100

Ref.BC-ACC-7158

Ref.BC-ACC-7104

Ref.BC-ACC-7061

Ref.BC-ACC-7099

Ref.BC-ACC-7159

Ref.BC-ACC-7105

Ref.BC-ACC-7075

Ref.BC-ACC-7052

Ref.BC-ACC-7160

Ref.BC-ACC-7106

Ref.BC-ACC-7090 Ref.BC-ACC-7095

Ref.BC-ACC-7096

Ref.BC-ACC-7083

Ref.BC-ACC-7059

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i i

i

i

i
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HOME SERIES 
BARBECOOK LIMPIEZA | 

X6: ALO8/40PO

Cepillo para limpieza premium 
inoxidable con mango de fibra 
de vidrio y nylon para interior y 
exterior y apta para lavavajillas. 
42,5x6,8x3,5 cm.

X12: ALO3/45PO

Cepillo para parrilla 3 en 1, 
fregado, cepillado y raspado 
con mango largo.  42x3,5x2 
cm.

X6: ALO8/85PO

Cepillo espiral para limpieza 
premium inoxidable con 
mango de fibra de vidrio y 
nylon para interior y exterior 
y apta para lavavajillas. 
41,8x14,3x3 cm.

X6: ALO5/30PO

Cepillo espiral redondo para 
zonas de difícil acceso de 
la parrilla con mango largo.  
52x17x3 cm.

X12: ALO2/40PO

Piedra volcánica para 
limpiar parrillas. Elimina el 
residuo de la barbacoa de 
forma rápida y completa.  
15x9x6 cm.

X24: ALO3/20PO

Cepillo para parrilla con 
cerdas de bronce y mango 
de madera con certificado 
FSC.  23x4,5x2 cm.

X12: ALO4/20PO

Cepillo para parrilla con 
cerdas de bronce con ras-
cador de acero inoxidable 
y mango de madera con 
certificado FSC.  31x7x3 
cm.

X24: ALO3/45PO

Cepillo para parrilla 3 en 1, 
fregado, cepillado y raspado.  
15x11x6 cm.

X8:  ALO6/40PO

Cepillo para parrillas premium. 
Ergonómico, fácil de usar y 
resistente al calor.  13x8x8 cm.

Ref.BC-ACC-7039

Ref.BC-ACC-7065

Ref.BC-ACC-7040

Ref.BC-ACC-7067

Ref.BC-ACC-7216

Ref.BC-ACC-7063

Ref.BC-ACC-7074

Ref.BC-ACC-7064

Ref.BC-ACC-7051

i

i

i

i

i

i

i

i

i
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HOME SERIES 
HOGAR | 

X1: ALO39/95PO

Kit de 6 piezas puzle (62x62 
cm.) de espuma amortiguadora 
para hacer una base de 1,8x1,2 
metros. Grosor: 12 mm.

X1: ALO7/30PO

Espuma amortiguadora 
individual. 60x60 cm. 
Grosor: 12 mm. Ideal para 
lavadora, compresor…

X1: ALO6/20PO

Rollo reflectante ECO 50x250 cm.
 Espesor: 2 mm.

X1: ALO8/75PO

Rollo reflectante 
PREMIUM 60x250 cm. 
Espesor: 3 mm.

Ref.B516F Ref.B517V1 Ref.B510S Ref.B510SPR

i i i i

X1: ALO6/30PO

Base rodante redonda 3 
ruedas Ø30 cm. Soporta 
80 kg.

Ref.B763Q

i

X1: ALO7/80PO

Base rodante redonda 3 
ruedas Ø40 cm. Soporta 
80 kg.

Ref.B764Q

i

X1: ALO18/50PO

Base rodante cuadrada 4 ruedas 
29x29 cm. Soporta 200 kg. 
Con asidero.

X1: ALO4/70PO

Base rodante triangular 4 ruedas 
13x13x13 cm. Soporta 75 kg. 

X1: ALO20/95PO

Base rodante rectangular 4 ruedas 
30x60 cm. Soporta 120 kg. Con asidero. 

Ref.B765QRef.B766Q Ref.B767Q

ii i
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HOME SERIES 
MUDANZA | 

X20: ALO1/60PO 
(embalaje obligatorio)

Caja de cartón 36 litros. 
40x30x30 cm. Ranura simple 
4 mm. Cierre automático.

X20: ALO1/90PO 
(embalaje obligatorio)

Caja de cartón 54 litros. 
60x30x30 cm. Ranura simple 4 
mm. Cierre automático.

X20: ALO3/20PO  
(embalaje obligatorio)

Caja de cartón 96 litros. 
40x40x60 cm. Doble ranura 
4+3 mm. Cierre automático.

X15: ALO5/30PO
(embalaje obligatorio)

Caja de cartón 160 litros. 
80x50x40 cm. Doble ranura 
4+3 mm. Cierre con cinta 
adhesiva.

Ref.B759V Ref.B785V

Ref.B786V Ref.B761V

i i

X15: ALO3/30PO  
(embalaje obligatorio)

Caja de cartón 72 litros. 
60x40x30 cm. Doble ranura 
4+3 mm. Cierre automático.

Ref.B760V

i

i i

X1: ALO7/95PO

Precintadora cinta adhesiva

X1: ALO9/50PO

Manta de 
protección 
2x1,5 m. 
350 gr./m2

Ref.B750V

Ref.B751S

i

i

X1: ALO7/60PO

Bobina film estirable.

X1: ALO5/50PO

Levanta puertas y muebles.

X1: ALO1/80PO

Rinconera rodante 
individual 8x11x3,5 cm.

Ref.B753V

Ref. B784V Ref.B782V

i

i i

X1: ALO9/95PO

Rollo film burbujas 
10x1 m.

X1: ALO4/70PO

Rollo film burbujas 
10m x 33 cm.

Ref.B755V

Ref.B773V

i

ii
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HOME SERIES 

GUÍAS Y CARTELAS / PALOMILLAS | 

X10: ALO2/20PO 
(embalaje obligatorio)

Guía simple 96 cm. 
Blanca

PARA SOLICITAR COLOR 
GRIS SUSTITUIR LA “B” 
DE LA REFERENCIA POR 
LAS LETRAS “GG”

PARA SOLICITAR COLOR 
GRIS SUSTITUIR LA “B” 
DE LA REFERENCIA POR 
LAS LETRAS “GG”

Ref.CR196B

X20: ALO0/80PO 
(embalaje obligatorio)

Cartela simple 15 cm. 
Blanca

X20:  ALO1/50P0 
(embalaje obligatorio)

Cartela simple 40 cm. 
Blanca

Ref.CSC15B

Ref.CSC40B

i

X10: ALO3/30PO 
(embalaje obligatorio)

Guía simple 144 cm. 
Blanca

Ref.CR1144B

i

X10: ALO4/50PO 
(embalaje obligatorio)

Guía simple 192 cm. 
Blanca

Ref.CR1192B

i

i

i

X20: ALO0/90PO
(embalaje obligatorio)

Cartela simple 20 cm. 
Blanca

X20: ALO1/70PO
(embalaje obligatorio)

Cartela simple 45 cm. 
Blanca

X20: ALO1/15PO
(embalaje obligatorio)

Cartela simple 25 cm. 
Blanca

X20: ALO1/25PO
(embalaje obligatorio)

Cartela simple 30 cm. 
Blanca

Ref.CSC20B

Ref.CSC45B

Ref.CSC25B Ref.CSC30B

i

i

i i

X20:  ALO1/33PO 
(embalaje obligatorio)

Cartela simple 35 cm. 
Blanca

Ref.CSC35B

i

   Guías simples

   Cartelas simples

Guias y Cartelas SIMPLES
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HOME SERIES 
Guias y Cartelas DOBLES

PARA SOLICITAR COLOR 
GRIS SUSTITUIR LA “B” 
DE LA REFERENCIA POR 
LAS LETRAS “GG”

PARA SOLICITAR COLOR 
GRIS SUSTITUIR LA “B” 
DE LA REFERENCIA POR 
LAS LETRAS “GG”

X10: ALO2/85PO 
(embalaje obligatorio)

Guía doble 96 cm. 
Blanca

Ref.CR296B

X10: ALO1/20PO 
(embalaje obligatorio)

Cartela doble 17 cm. 
Blanca

X10:  ALO3/10PO 
(embalaje obligatorio)

Cartela doble 47 cm. 
Blanca

Ref.CDC17B

Ref.CDC47B

i

X10: ALO4/30PO 
(embalaje obligatorio)

Guía doble 144 cm. 
Blanca

Ref.CR2144B

i

X10: ALO5/80PO 
(embalaje obligatorio)

Guía doble 192 cm. 
Blanca

Ref.CR2192B

i

i

i

X10: ALO1/25PO
(embalaje obligatorio)

Cartela doble 22 cm. 
Blanca

X10: ALO1/60PO
(embalaje obligatorio)

Cartela doble 27 cm. 
Blanca

X10: ALO2/10PO
(embalaje obligatorio)

Cartela doble 32 cm. 
Blanca

Ref.CDC22B Ref.CDC27B Ref.CDC32B

i i i

X10:  ALO2/15PO 
(embalaje obligatorio)

Cartela doble 37 cm. 
Blanca

Ref.CDC37B

i

   Guías dobles

   Cartelas dobles
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HOME SERIES 
PALOMILLAS | 

X10: ALO2/60PO 
(embalaje obligatorio)

200x250 cm.

X10: ALO2/90PO 
(embalaje obligatorio)

200x300 cm.

X10: ALO3/50PO 
(embalaje obligatorio)

250x400 cm.

X10: ALO4/30PO 
(embalaje obligatorio)

330x500 cm.

Ref.DI09BL01 Ref.DI09BL02 Ref.DI09BL03 Ref.DI09BL04

i i i i

   Palomilla reforzada MODELO 09

X10: ALO0/11PO 
(embalaje obligatorio)

75x100 cm.

X10: ALO0/32PO 
(embalaje obligatorio)

200x250 cm.

X10: ALO0/15PO  
(embalaje obligatorio)

100x125 cm.

X10: ALO0/45PO 
(embalaje obligatorio)

250x300 cm.

X10: ALO0/16PO  
(embalaje obligatorio)

125x150 cm.

X10: ALO0/60PO 
(embalaje obligatorio)

300x350 cm.

X10: ALO0/20PO  
(embalaje obligatorio)

150x200 cm.

X10: ALO0/80PO 
(embalaje obligatorio)

350x400 cm.

X10: ALO0/22PO 
(embalaje obligatorio)

175x225 cm.

Ref.DI01BL01

Ref.DI01BL06

Ref.DI01BL02

Ref.DI01BL07

Ref.DI01BL03

Ref.DI01BL08

Ref.DI01BL04

Ref.DI01BL09

Ref.DI01BL05

i i

i

i

ii

i

i

i

   Palomilla estampada con nervio MODELO 01
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SOLICITE NUESTRO 
CATÁLOGO DE ILUMINACIÓN 
SOLAR 2025
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X1: ALO4/95PO 

Baby Boa 100mm

Ref.Di143

i

X1: ALO12/95PO  

Boa Estándar 160mm

Ref.Di145

i

X1: ALO17/50PO  

Boa Industrial 
ALUMINIO 360mm

Ref.Di141

i

X1: ALO16/50PO  

Boa Industrial 
ALUMINIO 360mm

Ref.Di108

i

   BOA

   EXTRACTOR DE TORNILLOS

   BALIZA DISTANCIA SEGURIDAD

HOME SERIES 
HOGAR | 

X1: ALO24/95PO

Baliza para distancia de seguridad 
60cm. Fluorescente, plegable y abatible.
Fijación universal.

Ref.A135Q

i
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HOME SERIES 
MUDANZA | 

X6: ALO7/99PO

Gancho pared rueda bici 
ajustable de 23 a 70mm.

X6: AL025/95PO

Gancho sujeción
plegable para
bici y patinete.

X1: ALO0/50PO

X1: ALO0/70PO

X1: ALO0/90PO

Cajas cartón 
para envíos de
6 / 10 / 15L.

Kit 10 bolsas plástico 
para envíos de
6,5L. (36x28cm.) y
15L. (50x40cm.)

X1: ALO3/40PO
6,5L

X1: ALO4/70PO
15L

Ref. M055Q	 Ref. M056Q	

Ref.B785V6L

Ref.B785V10L

Ref.B785V15L

Ref.B991Q10

Ref.B995Q10

i i

i

i
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HOME SERIES 
RAMPA ACCESIBILIAD | 

X1: ALO525/00PO
1, 06m.  

X1: ALO570/00PO
1,36m.  

X1: ALO920/95PO 
1,66m 

Ref. A380C10 Ref.A380C13 Ref.A380C16 i Rampla plegable antideslizante de aluminio
para accesibilidad. Máximo 450kg. 89cm. de largo
con diferentes anchuras: 1, 06m. / 1,36m. / 1,66m.
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HOME SERIES 
APARCA PATINETES | 

X1: ALO194/95PO  

X1: ALO210/00PO  

X1: ALO395/00PO  

Ref.B061CMUR

Ref.B061C6

Ref.B061C12

i

i

i

Fijación mural pie con la ayuda de 2 placas de 15 x 15cm (Fijación al suelo no incluida).
Diámetro del agujero para el antirrobo: 20mm
Tubo de acero cuadrado de 30mm
Dimensiones : 106 cm x 15 cm x 24.5 cm

Rampla plegable antideslizante de aluminio
para accesibilidad. Máximo 450kg. 89cm. de largo
con diferentes anchuras: 1, 06m. / 1,36m. / 1,66m.

Fijación sobre pie con la ayuda de 2 placas de 15 x 15cm (Fijación al suelo no incluida).
Diámetro del agujero para el antirrobo: 20mm
Tubo de acero cuadrado de 30mm
Dimensiones : 106 cm x 50 cm x  17.5 cm

Fijación sobre pie con la ayuda de 2 placas de 15 x 15cm (Fijación al suelo no incluida).
Diámetro del agujero para el antirrobo: 40mm
Tubo de acero redondo 50mm
Dimensiones: 136 cm x  94 cm x 23 cm
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HOME SERIES 
GANCHOS MULTIUSOS | 

Ref.B053QRARef.B31V

Ref.B033Q

Ref.B012V

Ref.B012G

Ref.B003V20

Ref.B003V40

Ref.B003V80

Ref.B026Q

Ref.B025Q
Ref.B023Q

Ref.B019V

Ref.B024Q

Ref.B35V

Ref.B014V Ref.B014GRef.B035V

Ref.B011V

Ref.B010V

Ref.B009V Ref.B038V Ref.B009G

Ref.B010G

Ref.B011G

Ref.B039V

Ref.B020V

Ref.B021V
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HOME SERIES 
GANCHOS MULTIUSOSS | 

     X10: ALO1/70PO
(embalaje obligatorio)

     Gancho 8 cm. 
     Ø16 mm.

Ganchos Zincados Universales

Ganchos Dobles

Ganchos Atornillables Ganchos Varios

Ganchos Forrados Universales

Ganchos en “S”

Ganchos Rectos Zincados

Lotes de Ganchos

     X5: ALO4/20PO
(embalaje obligatorio)

     	 Gancho doble 
	 7cm. Ø10 mm.

     X5: ALO2/60PO
(embalaje obligatorio)

     	 Gancho en S 
	 20 cm. Ø6 mm.

     X1: ALO3/50PO

     	 Lote de 5 ganchos 	
	 8x2,5 cm. Ø8 mm.

     X5: ALO2/20PO
(embalaje obligatorio)

     	 Gancho atornillar 	
	 pequeño. Ø8 mm.

     X10: ALO2/90PO
(embalaje obligatorio)

     Gancho forrado 
     8 cm. Ø16 mm.

     X5: ALO2/70PO
(embalaje obligatorio)

     Gancho recto 
20 cm. Ø16 mm.

     X10: ALO2/75PO
(embalaje obligatorio)

     	Gancho 21 cm. 		
	 Ø16 mm.

     X5: ALO6/20PO
(embalaje obligatorio)

     	Gancho doble 
	 22 cm. Ø10 mm.

     X5: ALO2/80PO
(embalaje obligatorio)

     	Gancho atornillar 		
	 cuadrado grande. 		
	 Ø9mm.

     X5: ALO7/50PO
(embalaje obligatorio)

     	Soporte bobina papel 	
	 3 kg. 41x23x16 cm. 
	 Ø16 mm

     X5: ALO4/30PO
(embalaje obligatorio)

     	Gancho en S 
	 80 cm. Ø6 mm.

     X1: ALO5/90PO

	 Lote de 5 ganchos 	
	 12,5x4 cm. Ø8 mm.

     X10: ALO4/25PO
(embalaje obligatorio)

     	Gancho forrado 		
	 21 cm. Ø16 mm.

     X5: ALO4/85PO
(embalaje obligatorio)

     	Gancho recto 
50 cm. Ø20 mm.

     X10: ALO5/60PO
(embalaje obligatorio)

     	Gancho jumbo 		
	 52 cm. Ø20 mm

     X10: ALO8/60PO
(embalaje obligatorio)

     	Gancho jumbo 
	 forrado 45 cm. Ø20 mm.

     X10: ALO3/55PO
(embalaje obligatorio)

     	Gancho 28,5 cm. 	
	 Ø16 mm.

     X5:  ALO9/20PO
(embalaje obligatorio)

     	Gancho doble 
	 32 cm. Ø10 mm.

     X1: ALO4/70PO 

     	Lote de 5 ganchos 		
	 dobles 7,5x6x4,8 cm.

     X10: ALO4/70PO
(embalaje obligatorio)

     	Gancho forrado 		
 28,5 cm. Ø16 mm.

     X10: ALO2/60PO
(embalaje obligatorio)

     Gancho 16 cm.     	
      Ø16 mm.

     X5: ALO5/20P0
(embalaje obligatorio)

     	 Gancho doble 		
16,5cm. Ø10 mm.

     X5: ALO3/25PO
(embalaje obligatorio)

     	 Gancho en S 
	 40 cm. Ø6 mm..

     X10: ALO1/55PO
(embalaje obligatorio)

     	 Gancho atornillar 	
	 en V. Ø8 mm.

     X1: ALO4/30PO 

     	 Lote de 5 ganchos 	
	 9,5x4,5 cm. Ø8 mm.
.

     X10: ALO3/95PO 
(embalaje obligatorio)

     Gancho forrado   	
	 16 cm. Ø16 mm.

     X5: ALO3/25PO 
(embalaje obligatorio)

     Gancho recto 
34 cm. Ø16 mm.

Ref.B009V

Ref.B023V Ref.B003V20 Ref.M083S5

Ref.B039V

Ref.B009G Ref.B019V

Ref.B011V

Ref.B025Q

Ref.B038V Ref.F201V

Ref.B003V80 Ref.M085S5

Ref.B011G Ref.B021V

Ref.B007V Ref.B007G

Ref.B014V

Ref.B026Q

Ref.M080S5

Ref.B014G

Ref.B010V

Ref.B024Q Ref.B003V40

Ref.B035V

Ref.M084S5

Ref.B010G Ref.B020V

i

i i i

i

i i

i

i

i i

i
i

i i

i i

i

i

     X10:AL01/60PO
(embalaje obligatorio)

     	 Gancho individual 	
	 plano 2,5x7 cm. 

     X1:  ALO8/60PO

     	Gancho multiconcepto 	
	 3 posiciones. 35x27x12 	
	 cm. Ø16 mm.

Ref.B048VZIRef.B033Q

ii

i

i

i

i i

i

i

i i

X10: ALO3/95PO 
Gancho bici pared

X10: ALO5/30PO 
Gancho bici p.forrado

Ref.B012V

Ref.B012G

i

i



CAMPAÑA BIKAIN | DICOAL  | ALTUNA  136 Promoción 2025

HOME SERIES 
GANCHOS BICICLETAS | 

X1: ALO19/90PO 

Ordenamiento 1 bicicleta mural

X1: ALO47/95PO 

Soporte suelo 3 
bicicletas 72x33cm

X1: ALO49/95PO 

Soporte suelo 3 
bicicletas 85x33cm

X1: ALO87/95PO   

Soporte suelo 5 
bicicletas 160x33cm

X1: ALO8/50PO 

Gancho mural 1 bicicleta vainado

Ref.B049Q

Ref.B135V

Ref.B129V3 Ref.B129V

Ref.B046Q

i

i

i

X1: ALO63/50PO  

Soporte suelo 4 
bicicletas 120x33cm

Ref.B131V4

i

i

X1: ALO66/95PO 

Soporte suelo 5 
bicicletas 133x26cm

Ref.B131V

i
i
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HOME SERIES 
GANCHOS BICICLETAS | 

X1: ALO17/95PO  

Soporte pared fijo para 2 bicis

X1: ALO19/95PO 

Gancho bici techo

X1: ALO18/95PO  

Soporte pared plegable 
para 2 bicis

X1:  ALO7/95PO  

Soporte pared rueda

X1:  ALO6/50PO  

Soporte pared esquís,…

X1: ALO18/95PO  

Soporte pared plegable para 2 bicis

X1: ALO33/50PO   

Soporte pared plegable para 3 bicis

X1: ALO43/20PO   

Soporte pared plegable para 4 bicis

Ref.B053F

Ref.B128P

Ref.B053QRA

Ref.B865V Ref.F205G

Ref.B053QRAE

Ref.B053Q3RAE

Ref.B053Q4RAE

i

i

i

i i

i

i

i
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INDUSTRY SERIES 
MARCADORES | 

X1: ALO27/90PO (Pack de 10)

Marcador pintura industrial profesional 
Punta 0,8mm extra fina 

X1: ALO13/30PO (Pack de 10) 

Marcador permanete profesional 
Punta 1mm fina 

X1: ALO4/75PO 

Rotulador para marcar agujeros y 
áreas de difícil acceso. Punta fina 
25mm de largo

X1: ALO26/50PO (Pack de 10)

Marcador pintura industrial profesional 
Punta 1-2mm fina  

X1:  ALO11/95PO (Pack de 10) 

Marcador permanete profesional 
Punta 1,5-3mm fina   

X1: ALO29/50PO (Pack de 10)

Marcador pintura industrial profesional 
Punta 4mm normal

X1: ALO17/90PO (Pack de 10)

Marcador permanete profesional Punta 
4-12mm gruesa 

Ref.0891

Ref.0679

Ref.0587

Ref.0990 Ref.0563

Ref.1317

Ref.0839

Ref.0778

Ref.0938 Ref.0501

Ref.1294

Ref.0815

Ref.0754

Ref.0914 Ref.0488

Ref.1270bleispitz

Ref.0853

Ref.0792

Ref.0952 Ref.0525

Ref.1331

Ref.0877 Ref.0976 Ref.0549

i

i

i

i

i

i

i

Ref.0631

Ref.0617

Ref.0594

Ref.0658

   Marcadores de pintura profesional

   Rotulador permamente profesional

0,8mm.
Punta

extra-fina.

1mm.
Punta

extra-fina.

1-2mm.
Punta

fina

1,5-3mm.

Punta

fina

4mm.

4mm.

Punta

Punta

normal

normal
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INDUSTRY SERIES 
MARCADORES  | 

X1: ALO4/90PO (Pack de 12) 

Tiza de cera

X1: ALO4/80PO 
(Pack de 12) 

Tiza de neumático 
universal rojo

X1:  ALO1/75PO 
(Pack de 12)  

Tiza blanca Cuadrada

 

Alta calidad, dust-free, redondas y cuadrada. Para el marcaje 
en superficies abrasivas, madera, hormigón, piedra, ladrillo... 
Facilmente borrable con agua. Film protector transparente.

 

Para marcar en metal y acero, alta temperatura 2000º . Blanca 
de largo uso, resistente al fuego, altamente visible incluso con 
gafas de soldadura. Dimensiones: 100 x 10 x 10 mm.

X1: ALO1/55PO 
      (Pack de 10)   

Tiza blanca redonda

X1: ALO7/75PO  

Porta minas aluminio

X50: ALO12/50PO   

Tiza de Stealite blanca

X1: ALO7/95PO 
        (Pack de 12)  

Tiza de cera 
fluorescente

Ref.0136

Ref.0273 

Ref.1126 Ref.1119 

Ref.2017B 

Ref.0457 

Ref.0259

Ref.0143

Ref.0280 

Ref.0150

Ref.0167

Ref.0174

Ref.0181

i

i

i

i i

i

i

i

i

   Tiza de cera

   Tiza para neumáticos

   Tiza blanca

   Portaminas de aluminio para Tiza

   Tiza de cera fluorescente
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INDUSTRY SERIES 
MARCADORES | 

X1: ALO7/80PO
(Pack de 12)  
 
Lápiz carpintero 
estándar HB 240mm

X1: ALO6/80PO
(Pack de 12)  
 
Lápiz mina dura 
para construcción 
6H 240mm

X1: ALO59/50PO
(Pack de 100)  
 
Lápiz carpintero 
estándar HB 240mm 

X1: ALO60/90PO
(Pack de 100)   
 
Lápiz mina dura 
para construcción 
10H 240mm XXL

X1: ALO9/95PO
(Pack de 12)   
 
Lápiz carpintero 
estándar HB 300mm

X1:  ALO9/95PO
(Pack de 12)    
 
Lápiz mina dura 
para construcción 
10H 300mm 

Ref.0310

Ref.0334B

Ref.1089

Ref.1096

Ref.0358

Ref.0372

i

i

i

i

i

i

X1: ALO78/95PO
(Pack de 100)   
 
Lápiz carpintero 
XXL HB 300mm. 

X1: ALO57/50PO
(Pack de 100)   
 
Lápiz carpintero 100 ud 
de la ref. 0310 HB 240mm.

Ref.0723 Ref.0327

i i

X1: ALO79/50PO
(Pack de 100)   
 
Lápiz mina dura para 
construcción
10H 300mm XXL

X1: ALO58/50PO
(Pack de 100)   
 
Pack 100ud de la 
ref 0334
6H 240mm

Ref.0730 Ref.0341B

i i

X1: ALO9/90PO
(Pack de 9)

Lápiz Multigraph 
7B 240mm

X1: ALO4/80PO
(Pack de 12) 

Lápiz de mon-
tador  

X1: ALO12/50PO
(Pack de 12) 

Lápiz duo Rojo/
Azul 175mm 

Ref.0396 Ref.1157 Ref.1171

i i i

   Lapiz Carpintero

   Lapiz Mina Dura Construcción

 Multigraph    Lapiz Montador    Lapiz Duo
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INDUSTRY SERIES 
MARCADORES  | 

X1: ALO17/95PO   

Kit 2 portaminas + 15 recambios

X1: ALO7/20PO    

Portaminas HB

X1: ALO1/95PO     

Recambio soldadura

X1: ALO7/90PO      

Portaminas con Base 
metálico alargado 
2,8mm

X1: ALO3/95PO       

6 Recambios para 1379 

X1: ALO1/80PO     

Recambio amarillo

X1: ALO1/80PO     

Recambio rojo

X1: ALO6/95PO (hasta fin de exitencias)    

Portaminas cera Roja

X1: ALO1/60PO    

Recambio grafito

Ref.0099

Ref.0097

Ref.0464

Ref.1379 Ref.1386

Ref.1409

Ref.1393

Ref.1416

Ref.0129
Ref.0112

Ref.0098

Ref.0105

BOX12 Ud.

i

i

i

i

i

i
i

i

i

   Profi-Marker

   Marcador Profundidad
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INDUSTRY SERIES 
TIJERAS DE CHAPA | 

X1: ALO9/20PO 

Tijera chapa pladur corte recto

X1: ALO8/80PO  

Serrucho Chapa-pladur Madera

X1: ALO9/20PO 

Tijera chapa pladur corte derecho

Ref.6810

Ref.29612

Ref.6830

i i

i
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INDUSTRY SERIES 
TIJERAS DE CHAPA | 

X1: ALO10/95PO 

Tijera Chapa recto 
modelo Madrid 19cm

X1: ALO14/30PO  

Tijera Chapa recto 
modelo Madrid 28cm

X1: ALO11/30PO 

Tijera Chapa recto 
modelo Madrid 22cm

X1: ALO11/20PO 

Tijera Chapa carrocero 
corte izquierda 26cm

X1: ALO11/10PO 

Tijera Chapa carrocero 
corte derecha 26cm

X1: ALO11/20PO 

Tijera Chapa carrocero 
corte izquierda 30cm

X1: ALO13/50PO  

Tijera Chapa recto 
modelo Madrid 25cm

X1:  ALO11/19PO   

Tijera Chapa modelo Madrid 
corte recto 22cm

X1:  ALO14/80PO    

Tijera Chapa modelo 
Catalan 27cm

X1:  ALO16/01PO    

Tijera Chapa modelo Madrid 
corte recto 35cm

X1:  ALO16/67PO    

Tijera Chapa modelo Madrid 
corte recto 40cm

Ref.6011-19

Ref.6011-28

Ref.6011-22

Ref.3021-26 Ref.3521-30

Ref.3021-30

Ref.6011-25

Ref.6010-22 Ref.6041-27

Ref.6010-35

Ref.6010-40

i

i

i

i i

i

i

i i

i

i
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GAMA BATERIA
GOLD TITANIUM | 

MADE IN SPAIN

CONSULTAR
CATÁLOGO

DE PODA 
PROFESIONAL

2024/2025

DIRECCIÓN:
Barrio Zubillaga 58 
20560 Oñati
Gipuzkoa SPAIN

TELÉFONO:
(+ 34) 943 78 08 51

E-mail:
altuna@altuna.es
bikain@bikainsolutions.com

Precios válidos salvo error tipográfico. Fotos no contractuales.


